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J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Gátér Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2010. október 13-án 17 órakor


   megtartott alakuló ülésén.

Ülés helye: Polgármesteri Hivatal

Jelen voltak:   Jánosiné Gyermán Erzsébet  polgármester,



Toldi Zsolt jegyző,

Fekete Antal, Bakai István, Gémes Mihályné, Gulyás János József, Kis Illés, Tanácsné Oroszi Melinda, képviselők,


Toldiné Tóth Edit  HVB elnöke,

Kis Illés képviselő mint korelnök a képviselő-testület alakuló ülését ünnepélyesen megnyitotta,  köszöntötte a Polgármester Asszonyt és a település képviselőit. A Himnusz elhangzása után felkérte Toldiné Tóth Editet, a Helyi Választási Bizottság Elnökét, hogy ismertesse a 2010. évi önkormányzati képviselő és polgármester választás eredményét.

Toldiné Tóth Edit a HVB elnöke  a 2010. évi önkormányzati képviselő és polgármester választás Gátér községben történt lebonyolításával és végleges eredményével kapcsolatban az alábbi tájékoztatást tette. 

A választásokra a Helyi Választási  Bizottság 10 fő képviselő-jelöltet és 3 fő polgármester jelöltet vett nyilvántartásba.

A választások napján a névjegyzéken szereplő választópolgárok száma 830 fő volt, ebből 486 fő ment el voksolni, ez 58.55 %-os részvételi arányt eredményezett.

Polgármesternek Jánosiné Gyermán Erzsébet került megválasztásra. A megválasztott képviselők a leadott szavazatszám  szerinti sorrendben: Fekete Antal, Bakai István, Gulyás János József, Kis Illés, Tanácsné Oroszi Melinda, Gémes Mihályné. 

A szavazás előkészítése, lebonyolítása a vonatkozó jogszabályokban foglaltak szerint történt, sem rendkívüli esemény, sem rendzavarás nem volt.

Mind a helyi választási bizottság – amely egy szavazókörös településként a szavazatszámláló bizottság feladatait is ellátta – mind a helyi választási iroda kifogástalanul ellátta feladatait. Jogorvoslati kérelem beadására nem került sor.

Kis Illés korelnök  felkérte Toldiné Tóth Editet, hogy a megbízóleveleket a polgármester és az önkormányzati képviselők részére adja át.

Toldiné Tóth Edit HVB elnök a megbízóleveleket átadta.

Kis Illés korelnök ismertette a meghívóban szereplő, megtárgyalásra javasolt napirendet.

N a p i r e n d

1. Önkormányzati képviselők eskütétele

Előadó: Toldiné Tóth Edit HVB elnök

2. Polgármester eskütétele

Előadó: Toldiné Tóth Edit HVB elnök

3. A polgármesteri program ismertetése

Előadó: Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester

4. A polgármester illetményének és egyéb juttatásainak megállapítása

Előadó: Kis Illés korelnök

5. A Képviselő-testület bizottságainak létrehozása

Előadó: Kis Illés korelnök

6. Alpolgármester megválasztása

Előadó: Kis Illés korelnök

7. Alpolgármester eskütétele

Előadó: Toldiné Tóth Edit HVB elnök

8. Az alpolgármester tiszteletdíjának és egyéb juttatásainak meghatározása

Előadó: Kis Illés korelnök

9. Előterjesztés Gátér Község Önkormányzat Képviselő-testületének a Képviselő-testület és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 8/2007. (IV.12.) rendelete módosítására

Előadó: Kis Illés korelnök

10. Képviselői tiszteletdíjak, természetbeni juttatások megállapítása

Előadó: Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester

11. Egyéb kérdések

Kérte, hogy aki elfogadja azt, kézfeltartással szavazzon.

Megállapította, hogy a képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül elfogadta és meghozta a következő határozatot.

74/2010. Önk.

Megtárgyalandó napirend









H a t á r o z a t

Gátér Község Önkormányzat Képviselő-testülete a meghívóban kiadott napirendet tárgyalja meg.






Határidő: azonnal






Felelős: Képviselő-testület

1. napirend

Kis Illés korelnök felkérte  Toldiné Tóth Edit HVB elnököt, hogy  elsőként a képviselők számára az eskü szövegét mondja elő. Kérte, hogy ezt követően az esküokmányt a képviselők írják alá.

Toldiné Tóth Edit  HVB elnöke  felkérte a megválasztott képviselőket,  hogy az eskü szövegét mondják utána.

 „Én, ……… esküszöm, hogy hazámhoz, a Magyar Köztársasághoz hű leszek; az Alkotmányt a többi jogszabállyal együtt megtartom és megtartatom; a tudomásomra jutott titkot megőrzöm; a képviselői tisztségemből eredő feladataimat Gátér község fejlődésének előmozdítása és az Alkotmány érvényesülése érdekében lelkiismeretesen teljesítem. (A megválasztott önkormányzati tisztségviselő meggyőződése szerint) Isten engem úgy segéljen!”

A képviselők az esküokmányokat aláírták.

2. napirend

Kis Illés korelnök elmondta, második napirendi pontként kerül sor a polgármester eskütételére a képviselő-testület előtt. Felkérte Toldiné Tóth Edit HVB elnököt, hogy az eskü szövegét mondja elő. Kérte, hogy ezt követően az esküokmányt a Polgármester Asszony írja alá.

Toldiné Tóth Edit  HVB elnöke  felkérte a megválasztott polgármestert,  hogy az eskü szövegét mondja utána.

 „Én, ……… esküszöm, hogy hazámhoz, a Magyar Köztársasághoz hű leszek; az Alkotmányt a többi jogszabállyal együtt megtartom és megtartatom; a tudomásomra jutott titkot megőrzöm; a polgármesteri  tisztségemből eredő feladataimat Gátér község fejlődésének előmozdítása és az Alkotmány érvényesülése érdekében lelkiismeretesen teljesítem. (A megválasztott önkormányzati tisztségviselő meggyőződése szerint) Isten engem úgy segéljen!”

Az esküokmányt a polgármester aláírta.

3. napirend

Kis Illés korelnök felkérte  Jánosiné Gyermán Erzsébet Polgármester Asszonyt, hogy ismertesse programját.

Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester ismertette polgármesteri programját, terveit, elképzeléseit.  (írásos előterjesztés mellékelve)

4. napirend

Kis Illés korelnök elmondta, az alakuló ülésen kerül sor a polgármester illetményének és egyéb juttatásainak megállapítására. Felkérte Toldi Zsolt jegyzőt, hogy ismertesse a polgármester illetményének  megállapítására vonatkozó szabályokat. 

Toldi Zsolt jegyző elmondta, hogy a polgármesteri tisztség ellátásának egyes kérdéseiről és az önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról szóló 1994. évi LXIV. törvény (Pttv.) tartalmaz rendelkezést a polgármester illetménye megállapítására vonatkozóan. Gátér településen a köztisztviselők jogállásáról szóló, többször módosított 1992. évi XXIII. tv. szerint  megállapított köztisztviselői illetményalap ( 38 650 Ft)  és a település lakosságszámából – 1007 fő – adódóan a Pttv.-ben rögzített 8,5-11,0 szorzószám figyelembevételével kell megállapítani összegszerűen az illetményt, mely 328 525 Ft – 425 150 Ft. A megállapított illetmény az előző polgármester illetményénél kevesebb nem lehet.  Az előző polgármester illetménye a törvényi minimumban volt meghatározva.  Elmondta, hogy a polgármester illetménye és egyéb juttatása közérdekű adat, annak megállapítását nyilvános ülésen kell tárgyalni.  

Kérte, mondják el véleményüket, javaslataikat.

Jánosiné Gyermán Erzsébet  polgármester bejelentette, hogy a határozathozatalban érintettsége miatt nem kíván részt venni.

Kis Illés korelnök javasolta, hogy a polgármester illetménye a törvényben meghatározott minimumban, 328 500 Ft-ban kerüljön meghatározásra.

Kérte, aki a javaslattal egyetért, kézfeltartással szavazzon. Megállapította, hogy a képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül elfogadta a javaslatot és meghozta a következő határozatot.

75/2010. Önk.

Polgármester illetményének megállapítása







H a t á r o z a t

Gátér Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2010. október 4-étől Jánosiné Gyermán Erzsébet (Nyírkáta, 1961. 09. 25. an.: Fekete Borbála) Gátér, Dózsa Gy. u 56. szám alatti lakos polgármester havi illetményét 328 500 Ft-ban, azaz: háromszázhuszonnyolcezer ötszáz forintban állapítja meg.





Határidő: 2010. október 13.





Felelős: Képviselő-testület






  Toldi Zsolt jegyző





Határozatról értesül: 

· Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester

· MÁK  Illetményszámfejtés Szeged

· Polgárm.hiv.gazdálkodási főmunkatárs

Kis Illés korelnök elmondta, a  polgármester illetményének megállapítása mellett szükséges meghatározni az általa igénybe vehető költségtérítés módját, költségátalány esetében annak összegét is. Felkérte Toldi Zsolt jegyzőt, hogy ismertesse a polgármester költségtérítésének  megállapítására vonatkozó szabályokat.

Toldi Zsolt jegyző elmondta, szintén a Pttv. tartalmaz szabályozást a költségtérítés megállapítására vonatkozóan.  A törvény kimondja, hogy a polgármesteri tisztség ellátásával összefüggő számlával igazolt, megelőlegezett költségeket a polgármester részére meg kell téríteni. A tételes elszámolás helyett a polgármestert választása szerint illetményének 20-30 %-a illeti meg költségátalányként. A költségátalány mértékének megállapítása e keretek között a képviselő-testület hatásköre. Az elmúlt ciklusban a polgármester költségátalányt vett igénybe, amelyet járulékok terhelnek.

Kis Illés korelnök kérte a polgármester asszonyt, nyilatkozzon, melyik költségtérítési formát kívánja igénybe venni.

Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester elmondta, a költségátalányt választja és bejelenti, hogy személyes érintettsége miatt nem kíván szavazni.

Bakai István képviselő kérdése: Eddig is ez volt-e a gyakorlat?

Toldi Zsolt jegyző elmondta, hogy a korábbi polgármester is költségátalányt vett igénybe, amelyből a járulékok levonása utáni összeget tudta felhasználni. A költségátalány szolgál a polgármester kiküldetéseivel kapcsolatos költségek térítésére és a tisztséggel járó egyéb kiadások is ebből finanszírozhatóak.

Fekete Antal képviselő elmondta, hogy információja szerint az előző ciklusban a polgármester asszony még reprezentációra is használt e keretéből.

Toldi Zsolt jegyző elmondta, valóban volt olyan eset, amikor ilyen célra is fordított ezen összegből.  

Tanácsné Oroszi Melinda kérdése, ha a tételes költségtérítést választja a polgármester, az mit jelent.

Jánosiné Gyermán Erzsébet elmondta: a környező településeken is érdeklődött e kérdésben  és mindenhol a költségátalányt választották, mivel a másik megoldás nagyon sok adminisztrációval jár. Majd a tapasztalat megmutatja, hogyan lehet kijönni az összegből, esetleg az egyik hónap viszi a másikat. Nem tudni hány kilométer fog összejönni és mennyi például a parkolójegy költsége. Az első hónapokban célszerű lesz tételesen írni, hogyan alakul ezen költsége. Azért választotta ezt a megoldást, mert most ez így egyszerűbb.

Fekete Antal képviselő véleménye szerint egyelőre nem tudhatják, hogyan alakul e költség, s javasolja, hogy a költségátalány mértékét határozzák meg.

Gulyás János József  képviselő elmondta, az előző ciklusban a polgármester asszony költségtérítésének megalapozottsága nagyon sok ember számára nem volt egyértelmű.  Természetesen nem várhatják el, hogy a saját költségén utazzon hiszen hivatalos, kötelező feladatai vannak. Viszont a falunak tudnia kellene, hogy mire és mennyit fizetnek ki, és mire kerül felhasználásra ezen összeg. Ne mondhassák az emberek, hogy mindent megszavaz a képviselő-testület. Szükségesnek látja tájékoztatni a falut, hogy mire és mennyi pénzt használnak fel.

Fekete Antal képviselő véleménye szerint ha a népességi adatokat megnézik - melyre a Jegyző Úr pontos adatot tud mondani - nagyon borotva élen táncol a település, hiszen alig több ezer főnél a lakosságszám. Ezt is figyelembe kell venni. Jó lenne, ha ez a tendencia nem folytatódna, és nem esne a lakosságszám ezer fő alá, hiszen az egy egészen új helyzetet generál. 

Toldi Zsolt jegyző elmondta, a polgármestert megilleti a választás joga, tehát dönthet úgy, hogy a költségátalányt választja, a testület ezen esetben csak annak az illetményhez való  százalékos mértékéről van hatásköre dönteni a jogszabályi keretek között.

Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester elmondta, a falu lakossága természetesen  megtudhatja, hogy mennyi az illetménye és a költségtérítése. Szándékában van indítani egy falu újságot, amelyben ezek az információk is benne lesznek. Az első számra nagyjából karácsony körül lehet számítani, s akkor már talán az eltelt hónapok  eredményeiről is be tud számolni.

Saját érdeke is az, hogy adminisztrálja, mennyit tankol és mire kell költeni a költségtérítéséből. 

Kis Illés korelnök javasolja,  hogy a Polgármester részére költségátalány kerüljön megállapításra, amelynek havi összege havi illetményének 20 %-a, azaz   65 700   Ft. Kérte, hogy aki egyetért a javaslattal, kézfeltartással szavazzon.

Megállapította, hogy a képviselő-testület egyhangú szavazással elfogadta a javaslatot és meghozta a következő határozatot.

76/2010. Önk.

Polgármester költségátalányának megállapítása







H a t á r o z a t

Gátér Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy Jánosiné Gyermán Erzsébet Gátér, Dózsa Gy. u. 56. szám alatti lakos polgármester részére költségátalányt biztosít, melynek havi összegét havi illetményének 20 %-ában, 65.700,- Ft azaz: hatvanötezer hétszáz  forintban állapítja meg.





Határidő: 2010. október 13.





Felelős: Képviselő-testület






  Toldi Zsolt jegyző





Határozatról értesül: 

· Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester

· Polgárm.hiv.gazdálkodási főmunkatárs

5. napirend

Kis Illés korelnök elmondta, az alakuló ülésen  kerül sor a Képviselőtestület bizottságainak létrehozására. A Szervezeti és Működési Szabályzat módosítása szerint az Ügyrendi Bizottság és az Egészségügyi és Szociális Bizottság is 3-3 fő képviselőből áll, a tagok megválasztásához minősített többségű döntés kell. Pénzügyi Bizottságot a törvény szerint 2000 fő alatti településen nem kell létrehozni. Az érintettekkel az egyeztetések megtörténtek, s valamennyien vállalják a bizottsági tisztségeket. Felkérte a polgármestert, tegyen javaslatot az ügyrendi bizottság elnökének és tagjainak személyére.

Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester az Ügyrendi Bizottság elnökének Tanácsné Oroszi Melinda képviselőt, tagjainak Kis Illés és Gémes Mihályné képviselőket javasolja.

Kis Illés korelnök megkérdezte,  hogy az érintettek a nyilvános tárgyaláshoz hozzájárulnak-e?

Az érintett képviselők bejelentették, hogy a megbízatást vállalják, azonban személyes érintettség miatt nem vesznek részt a szavazásban.

Kis Illés korelnök kérte,  hogy aki a javaslatot elfogadja, kézfeltartással szavazzon.

Megállapította, hogy a képviselő-testület egyhangúlag, 4 igen szavazattal elfogadta a javaslatot és meghozta a következő határozatot.

77/2010. Önk.

Ügyrendi Bizottság létrehozása








H a t á r o z a t

Gátér Község Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi Bizottságot hoz létre, mely elnökének Tanácsné Oroszi Melinda képviselőt, tagjainak pedig Gémes Mihályné és  Kis Illés képviselőket 2010. október 15-i hatállyal megválasztja.





Határidő: 2010. október 13.





Felelős: Képviselő-testület





Határozatról értesül:

· Toldi Zsolt jegyző 

· Tanácsné Oroszi Melinda biz.elnöke

· Gémes Mihályné biz.tagja

· Kis Illés biz.tagja

Kis Illés korelnök elmondta, ezt követően kerül sor az Egészségügyi és Szociális Bizottság létrehozására. Az Egészségügyi és Szociális Bizottság elnökének Gulyás János József képviselőt, tagjainak Gémes Mihályné és Bakai István képviselőket javasolja. Az érintettekkel az egyeztetések megtörténtek, s valamennyien vállalják a bizottsági tisztségeket. Megkérdezte, hogy az érintettek a nyilvános tárgyaláshoz hozzájárulnak-e?

Az érintett képviselők a nyilvános tárgyaláshoz hozzájárulnak és bejelentik, hogy személyes érintettség miatt nem vesznek részt a szavazásban.

Kis Illés korelnök kérte,  hogy aki a javaslatot elfogadja, kézfeltartással szavazzon.

Megállapította, hogy a képviselő-testület egyhangúlag, 4 igen szavazattal elfogadta a javaslatot és meghozta a következő határozatot.

78/2010. Önk.

Egészségügyi és Szociális bizottság létrehozása








H a t á r o z a t

Gátér Község Önkormányzat Képviselő-testülete Egészségügyi és Szociális Bizottságot hoz létre, mely elnökének Gulyás János József képviselőt, tagjainak Gémes Mihályné és Bakai  István képviselőket  választja meg.





Határidő: 2010. október 13.





Felelős: Képviselő-testület





Határozatról értesül:

· Toldi Zsolt jegyző,

· Gulyás János József biz.elnöke,

· Gémes Mihályné biz.tagja,

· Bakai István biz.tagja,

6. napirend

Kis Illés korelnök elmondta, a  Képviselőtestület az alakuló ülésén  a polgármester javaslatára, titkos szavazással, minősített többséggel a polgármester helyettesítésére, munkájának segítésére 1 fő társadalmi megbízatású alpolgármestert választ. Kérte a Polgármester Asszonyt, hogy tegyen javaslatot az alpolgármester személyére.

Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester alpolgármesternek Fekete Antal képviselőt javasolta,  jelölttel egyeztetett a tisztség elvállalásával kapcsolatban. 

Kis Illés korelnök megkérdezte,  hogy az érintett a nyilvános tárgyaláshoz  hozzájárul-e?

Az érintett bejelentette, hogy személyes érintettség miatt nem vesz részt a szavazásban.

A korelnök a titkos szavazás lebonyolítására az ügyrendi bizottságot kérte fel, melynek idejére technikai szünetet rendelt el.

Kis Illés korelnök felkérte Tanácsné Oroszi Melindát, az Ügyrendi Bizottság Elnökét, hogy ismertesse a szavazás eredményét.

Tanácsné Oroszi Melinda Ügyrendi Bizottság elnöke ismertette a titkos szavazás eredményét. A bizottság 6 db szavazólapot adott ki, az urna felnyitásakor megállapította, hogy az urnában 6 db szavazólap volt, minden szavazat érvényes volt. 

A bizottság megállapította, hogy Gátér Község Önkormányzat Képviselő-testülete társadalmi megbízatású alpolgármesterré 6 igen szavazattal Fekete Antal képviselőt választotta meg.

Gratulált és jó egészséget kívánt a tisztség betöltéséhez.

Kis Illés korelnök megállapította,hogy hogy a képviselő-testület egyhangúlag, 6 igen szavazattal úgy határozott, hogy Fekete Antal képviselőt alpolgármesternek megválasztja.

79/2010. Önk.

Alpolgármester megválasztása








H a t á r o z a t

Gátér Község Önkormányzat Képviselő-testülete Fekete Antal képviselőt társadalmi megbízatású alpolgármesterré megválasztotta.





Határidő: 2010. október 13.





Felelős: Képviselő-testület





Határozatról értesül: 

· Toldi Zsolt jegyző

· Fekete Antal képviselő alpolgármester

Fekete Antal alpolgármester  megköszönte a bizalmat.

7. napirend

Kis Illés korelnök felkérte Toldiné Tóth Edit HVB elnököt, hogy az alpolgármestertől az esküt vegye ki,  eskü szövegét mondja elő. Kérte, hogy ezt követően az esküokmányt az alpolgármester írja alá.

Toldiné Tóth Edit  HVB elnöke  felkérte a megválasztott alpolgármestert,  hogy az eskü szövegét mondja utána.

 „Én, ……… esküszöm, hogy hazámhoz, a Magyar Köztársasághoz hű leszek; az Alkotmányt a többi jogszabállyal együtt megtartom és megtartatom; a tudomásomra jutott titkot megőrzöm; az alpolgármesteri  tisztségemből eredő feladataimat Gátér község fejlődésének előmozdítása és az Alkotmány érvényesülése érdekében lelkiismeretesen teljesítem. (A megválasztott önkormányzati tisztségviselő meggyőződése szerint) Isten engem úgy segéljen!”

Az esküokmányt az alpolgármester aláírta.

8. napirend

Kis Illés korelnök elmondta, a képviselő-testületnek döntenie kell  az alpolgármester tiszteletdíjának és egyéb juttatásainak megállapításáról.  Felkérte Toldi Zsolt jegyzőt, hogy ismertesse az ezek   megállapítására vonatkozó szabályokat. 

Toldi Zsolt jegyző elmondta, a 2000 fő alatti településen a képviselő-testület a társadalmi megbízatású alpolgármester részére tisztelet díjat állapíthat meg. Az alpolgármester a törvény erejénél fogva nem lehet  egyik bizottság tagja sem. 

Az SZMSZ-ben meglévő szabályozás szerint a képviselőt havi 10 000 Ft, a bizottságban résztvevő képviselőt pedig további 4 500 Ft tiszteletdíj illeti meg. Több bizottsági tagság esetén sem lehet több a tiszteletdíj a fentieknél. 

Kis Illés korelnök javaslata, hogy a társadalmi megbízatású alpolgármester részére kerüljön megállapításra 4 500 Ft havi tiszteletdíj.

Fekete Antal alpolgármester elmondta, hogy érintettségére tekintettel nem kíván részt venni a szavazásban.

Kis Illés korelnök kérte a képviselő-testületet, a javaslat elfogadásáról kézfeltartással szavazzon. Megállapította, hogy 6 igen szavazattal, egyhangú szavazással a képviselő-testület elfogadta a javaslatot és meghozta a következő határozatot.

80/2010. Önk.

Alpolgármester tiszteletdíjának megállapítása

H a t á r o z a t

Gátér Község Önkormányzat képviselő-testülete úgy határoz, hogy Fekete Antal társadalmi megbízatású alpolgármester részére havonta 4 500 Ft összegű tiszteletdíjat állapít meg.

Határidő: 2010. október 13.

Felelős: Képviselő-testület

Határozatról értesül:

· Fekete Antal alpolgármester

· Toldi Zsolt jegyző

· Polgármesteri Hivatal gazdálkodási főmunkatársa

9. napirend

Kis Illés korelnök elmondta, szükséges  a képviselő-testület és szervei  szervezeti és működési szabályzatáról szóló rendelete módosítására. Felkérte Toldi Zsolt jegyzőt, hogy ismertesse a rendelet-tervezetet.

Toldi Zsolt jegyző elmondta, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásáról szóló vonatkozó jogszabály értelmében a településünkön megválasztható képviselők száma 6 fő. Továbbra is két bizottság látja el feladatokat. Az egyeztetések során  az a vélemény fogalmazódott meg, hogy minden bizottságnak csak képviselő tagjai legyenek, s ne legyenek kültagok. Ezen változások  átvezetése történt meg az SZMSZ-ben, ezért szükséges azt módosítani.

A képviselő-testület észrevételt nem tett. 

Kis Illés korelnök kérte, hogy aki a rendelet-tervezetet elfogadja, kézfeltartással szavazzon.

Megállapította, hogy a Képviselőtestület a rendelet-tervezetet egyhangúlag elfogadta és megalkotta 

Gátér Község Önkormányzat Képviselő-testületének

10/2010. (X. 14.) önkormányzati rendeletét

a Képviselőtestület és szervei szervezeti és működési  

szabályzatáról szóló 8/2007.(IV.12.) önkormányzati rendelet módosításáról

Gátér Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Alkotmány 44/A. § (1) bekezdés e) pontjában, valamint a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. tv. 18. § (1) bekezdésében foglalt felhatalmazás alapján a képviselőtestület és szervei szervezeti és működési szabályzatáról szóló 8/2007. (IV.12.) önkormányzati rendeletét (továbbiakban:Rendelet) az alábbiak szerint módosítja:

1. § 

A Rendelet 34. § (3) bek.-e helyébe a következő rendelkezés lép: 

(3)
A képviselő-testület bizottságainak megnevezése és a bizottságok tagjainak száma:

 Ügyrendi Bizottság



3 fő képviselő,

 Egészségügyi és Szociális Bizottság

3 fő képviselő.


A képviselő több bizottság tagjának is megválasztható.

A bizottságok összetételét és ellátandó feladatainak felsorolását a 7. és a 8. sz. melléklet tartalmazza.

2. §


 Ez az önkormányzati rendelet 2010. október 15-én lép hatályba. 

G á t é r , 2010. október  13.


Jánosiné Gyermán Erzsébet sk.




                 Toldi Zsolt sk.

 
     polgármester






                        jegyző

Kis Illés korelnök az ülés vezetését ezzel átadta a Polgármester Asszony részére.

10. napirend

Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester elmondta, további feladat  a képviselők tiszteletdíjának és egyéb juttatásainak megállapítása. Felkérte Toldi Zsolt jegyzőt, hogy ismertesse az ezek megállapítására vonatkozó szabályokat. 

Toldi Zsolt jegyző elmondta, a polgármesteri tisztség ellátásának egyes kérdéseiről és az önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról szóló 1994. évi LXIV. törvény (Pttv.) tartalmaz rendelkezést a képviselők tiszteletdíjának és egyéb  juttatásainak megállapítására  vonatkozóan is. A képviselő tiszteletdíja nem haladhatja meg a Ktv.-ben meghatározott  köztisztviselői illetményalap  - 1000 – 2999 lakosú településen -  1,3 szeresét. Amennyiben a képviselő bizottsági tag is,  az alapdíjon felül legfeljebb annak 45 %-a állapítható meg.A bizottsági tagságért járó tiszteletdíj több bizottsági tagság esetén sem haladhatja meg ezt a mértéket. Az SZMSZ tartalmazza a képviselők és bizottsági tagok tiszteletdíjának mértékét.

Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester javasolta, hogy a képviselők havi tiszteletdíja továbbra is 10 000 Ft/hó, a bizottság tagjának tiszteletdíja pedig 4 500 Ft/hó összeg legyen, s annak mértékén ne változtassanak, természetbeni juttatást pedig továbbra se állapítsanak meg.

A testület az előterjesztéssel kapcsolatban észrevételt nem tett.

Kérte, a javaslat elfogadásáról kézfeltartással szavazzanak.

Megállapította, hogy  a képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül elfogadta a javaslatot és meghozta a következő határozatot.

81/2010. Önk.

Képviselői és bizottsági havi tiszteletdíj

H a t á r o z a t

Gátér Község Önkormányzat Képviselőtestülete úgy határozott, hogy a Gátér Község Önkormányzat Képviselő-testülete és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatában rögzített  képviselői és bizottsági tagságért járó tiszteletdíjak mértékét nem kívánja módosítani, s képviselők által igénybe vehető természetbeni juttatásokat sem állapít meg.


Határidő: 2010. október 13.


Felelős: Képviselő-testület

11. napirend

Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester kérte a jegyzőt, hogy adja ki az összeférhetetlenség tekintetében készített tájékoztatót.

Toldi Zsolt jegyző átadta és ismertette a tájékoztatót.

Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester kérte a jegyzőt, hogy ismertesse a vagyonnyilatkozati eljárást és a vagyonnyilatkozatokat ossza ki.

Toldi Zsolt jegyző ismertette az erre vonatkozó jogszabályokat és kiosztotta a vagyonnyilatkozatokat.

A képviselő-testület tudomásul vette.

 Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester elmondta, a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény módosításáról szóló 1994. évi LXIII. Törvény 62. § (5) bekezdése kimondja, hogy a képviselő-testületek az alakuló ülésüket követő fél éven belül felülvizsgálják, megalkotják Szervezeti és Működési Szabályzatukat. Javasolta, hogy a fentiek előkészítésével  kerüljön megbízásra  a jegyző. Kérte, hogy aki ezzel egyetért, kézfeltartással szavazzon. 

Megállapította,  hogy a Képviselőtestület egyhangú szavazással elfogadta a javaslatot és meghozta a következő határozatot.

82/2010. Önk.

SZMSZ felülvizsgálata

      H a t á r o z a t

Gátér Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Szervezeti és Működési Szabályzat felülvizsgálatának előkészítésével és a rendelet-tervezet elkészítésével megbízza a jegyzőt.

Határidő: 2011. április 13.

Felelős: Képviselő-testület

Határozatról értesül:

      Toldi Zsolt jegyző

      Ügyrendi Bizottság

Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester elmondta, az újonnan megválasztott Képviselőtestület a volt foglalkoztatási jogviszonyban álló polgármester részére a feltételek fennállása esetén, végkielégítésén felül további 3 havi  juttatást adhat.  Kérte a jegyzőt, hogy ennek feltételeit a testülettel ismertesse.

Toldi Zsolt jegyző elmondta, a törvény  alapján a volt foglalkoztatásban álló polgármester részére a feltételek fennállása esetén 3 havi végkielégítés  jár. A törvény lehetőséget biztosít arra, hogy a  képviselő-testület további 3 havi juttatást adjon részére, amennyiben a polgármesteri munkakör átadás-átvétel 8 munkanapon belül megtörtént. Az átadás-átvétel megtörtént. 

Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester kérte a képviselő-testületet, mondják el véleményüket, javaslataikat..

Mivel vélemény nem hangzott el, a polgármester kérte a képviselő-testületet, hogy aki egyetért azzal, hogy a volt polgármester részére a törvényben biztosított 3 havi végkielégítésén felül – a meglévő forráshiányra tekintettel – az önkormányzat további 3 havi juttatást nem tud megállapítani, kézfeltartással szavazzon.

Megállapította, hogy a képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül elfogadta a javaslatot és meghozta a következő határozatot.

83/2010. Önk.

Polgármester végkielégítésen felüli juttatása

H a t á r o z a t

Gátér Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a volt polgármester részére a törvényben biztosított végkielégítésen felül – az önkormányzat meglévő forráshiányára tekintettel – további juttatást nem tud nyújtani.

Határidő: 2010. október 13.

Felelős: Képviselő-testület

Toldi Zsolt jegyző elmondta, az Ötv. kimondja, hogy  a képviselő-testület a gazdasági programját az alakuló ülést követő 6 hónapon belül fogadja el, ha az egy választási ciklusra szól. 

A program többek között tartalmazza a  fejlesztési elképzeléseket, a település fejlesztéssel kapcsolatos célkitűzéseket. Így szükséges lesz az önkormányzat e ciklusra szóló gazdasági programjának elkészítése.

Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester kérte, hogy gazdasági program elkészítéséről kézfeltartással szavazzanak. Megállapította, hogy 7 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül elfogadta a javaslatot és meghozta a következő határozatot.

84/2010. Önk.

Önkormányzat gazdasági programjának elkészítése

H a t á r o z a t

Gátér Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a ciklus idejére elkészíti az önkormányzat gazdasági programját. Az ezzel kapcsolatos előkészítő munkával megbízza a polgármestert és a jegyzőt.

Határidő: 2011. október 13.

Felelős: Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester


     Toldi Zsolt jegyző

Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester ismertette a Dél-alföldi Ivóvízminőség-javító Konzorcium megkeresését, melyben nyilatkozatot kérnek a Konzorcium Taggyűlésében a települést képviselő személyéről.

Úgy gondolja, eddig is a polgármester képviselte a települést, s ha a képviselő-testület is egyetért ezzel, ne történjen ebben változtatás.  Kérte, bízza meg a képviselő-testület azzal, hogy a taggyűléseken az önkormányzat képviseletét ellássa.

Kérte,  a javaslat elfogadásáról kézfeltartással szavazzanak. Megállapította, hogy a képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül elfogadta a javaslatot és meghozta a következő határozatot.

85/2010. Önk.

Dél-alföldi Ivóvízminőség-javító Konzorcium 

Taggyűlésében a település képviselete

H a t á r o z a t

Gátér Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Dél-alföldi Ivóvízminőség-javító Konzorcium Taggyűlésében az önkormányzat képviseletét  Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester látja el.

Határidő: 2010. október 31.

Felelős: Képviselő-testület

Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester ismertette a Kiskunhalasi Kórház Gyermekosztályának megkeresését, melyben anyagi támogatást kérnek vérnyomásmérők vásárlásához. 

Kérdése, tudnak-e adni támogatást a kórháznak. 

Gémes Mihályné képviselő véleménye szerint a település a kecskeméti kórházhoz tartozik és nincs anyagi lehetőségük a kiskunhalasit  támogatni.

Mivel több észrevétel nem hangzott el, a polgármester kérte, aki egyetért azzal, hogy anyagi helyzetünkre tekintettel támogatást nyújtani nem tudunk, kézfeltartással szavazzon.

Megállapította, hogy a képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül elfogadta a javaslatot és meghozta a következő határozatot.

86/2010. Önk.

Kiskunhalasi Kórház Gyermekosztály megkeresése

H a t á r o z a t

Gátér Község Önkormányzat Képviselő-testülete  a Kiskunhalasi Kórház Gyermekosztályának megkeresését megtárgyalta és úgy határoz, hogy az önkormányzat anyagi helyzetére tekintettel támogatást nyújtani nem tud.

Határidő: 2010. október 13.

Felelős: Képviselő-testület

Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester elmondta, lakossági kezdeményezés indult a vörös iszap sújtotta települések megsegítésére, Mészáros Imre gátéri lakos kezdeményezésére. Felhívta a devecseri önkormányzatot és azt mondták, hogy tartós élelmiszer adományt szívesen fogadnának. Egy tájékoztatót készített, amelyet az iskolás gyerekekkel haza küldtek és hirdetmények is elhelyezésre kerültek a településen. Jövő hét hétfőig lehet gyűjteni az élelmiszereket. Mészáros Imre vállalja, hogy elszállítja gépkocsival. Az a kérése, hogy egy hivatalos személy menjen vele, aki képviseli az önkormányzatot.

Kérdése a képviselő-testület felé, ki vállalja a feladatot?

Gémes Mihályné képviselő elmondta, ő ugyan nem tud menni, de a férje meg tudja oldani.

Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester megköszönte, és  tájékoztatta a Képviselő Asszonyt, hogy előre láthatólag kedden reggel történik a szállítás, addig pedig még gyűlhetnek az adományok.

Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester megkérdezte a képviselő-testületet, hogy a testületi ülések időpontjaként megfelel-e a  17  óra?

Toldi Zsolt jegyző megkérdezte, hogy a 16 órai kezdés megoldható lenne-e?

Gulyás János József képviselő elmondta, hogy a 16 órai kezdésre nem tud hazaérni a munkából.

Tanácsné Oroszi Melinda képviselő szerint maradjon a 17 óra, mivel ő sem tud hazaérni a munkából hamarabb.

Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester elmondta, neki bármilyen időpont megfelel, azonban az jó lenne, ha mindenki részt tudna venni az üléseken, emiatt maradjon a 17 órai kezdés.

Toldi Zsolt jegyző véleménye szerint előfordul, hogy meghívott vendég vesz részt az ülésen, ilyenkor kénytelenek lesznek hamarabb kezdeni. 

Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester véleménye szerint a képviselők adott esetben látni fogják a meghívóból, hogy mi az oka a  korábbi kezdésnek.

Tanácsné Oroszi Melinda képviselő kérése, hogy amennyiben lehetséges, a testületi anyagot  elektronikusan juttassák el számára, így a papírral is lehet takarékoskodni.

Jánosiné Gyermán Erzsébet jó ötletnek tartotta, s kérte, akinek van e-mail címe, írja fel és  így fogják továbbítani részére a testületi ülés anyagát.

Mivel több napirend és hozzászólás nem volt, a polgármester megköszönte a részvételt és az ülést bezárta.

K. m. f.

Jánosiné Gyermán Erzsébet 






    Toldi Zsolt

       polgármester







       jegyző

