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J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Gátér Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2011. január 31-én 17 órakor megtartott ülésén.

Ülés helye: Polgármesteri Hivatal

Jelen voltak:
Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester,



Toldi Zsolt jegyző,

Fekete Antal, Bakai István, Gémes Mihályné, Gulyás János József, Tanácsné Oroszi Melinda, képviselők.

Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy a képviselő-testület ülése határozatképes, mivel a megválasztott 6 fő képviselőből az ülésen 5 fő megjelent, így a polgármesterrel jelen van 6 fő.

Javasolja, hogy a meghívóban szereplő napirendet tárgyalják meg.

N A P I R E N D
1. Előterjesztés Gátér Község Önkormányzat Képviselő-testülete lejárt határidejű határozatainak tárgyában

Előadó: Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester

2. Előterjesztés Gátér Község Önkormányzat Képviselő-testületének az önkormányzat 2010. évi költségvetési rendelete módosítására

Előadó: Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester

3. Előterjesztés a Kiskunfélegyházi Összevont Általános Iskola Széchenyi István tagiskolája és a Kiskunfélegyházi Napköziotthonos Óvoda Gátéri tagintézménye 2011. évi költségvetése tárgyában

Előadó: Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester

4. Előterjesztés Gátér Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2011. évi munkaterve tárgyában

Előadó: Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester

5. Egyebek

A képviselő-testület a javaslattal egyetértett, a polgármester kérte, hogy a napirend elfogadásáról kézfeltartással szavazzanak.

Megállapította, hogy a képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül elfogadta a javaslatot és meghozta a következő határozatot.
5/2011. Önk.

Megtárgyalandó napirend

H a t á r o z a t

Gátér Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a meghívóban szereplő napirendet tárgyalja meg.

Határidő: azonnal

Felelős: Képviselő-testület

1. napirend
Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester ismertette a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló előterjesztést, amelyet a képviselő-testület kézhez kapott.

Kérte az előterjesztést fogadják el.

A képviselő-testület észrevételt nem tett, a polgármester kérte elfogadásáról kézfeltartással szavazzanak.

Megállapította, hogy 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül a képviselő-testület meghozta a következő határozatot.

6/2010. Önk.

Lejárt határidejű határozatok végrehajtása







H a t á r o z a t

Gátér Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és 
elfogadta a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló 
előterjesztést.



Határidő: azonnal



Felelős: Képviselő-testület

2. napirend

Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester elmondta, az írásos előterjesztést és rendelet tervezetet megkapták, kérte mondják el észrevételeiket, véleményüket.

Gulyás János József képviselő kérdése, a kiadások 3. számú mellékletének 2/b. pontja társ. szocpol. jutt. munkaadót terhelő járuléka mit takar? Ugyanebben a táblázatban a céltartalék nem módosult, nem változott?

Toldi Zsolt jegyző elmondta, hogy az ápolási díjak utáni tb. járulék szerepel ebben a sorban. A céltartalék előirányzatát nullára módosította a testület már korábban, ez a tétel a forráshiányt csökkentette.
Mivel több észrevétel és hozzászólás nem volt, a polgármester kérte, aki egyetért a kiadott előterjesztéssel és rendelettervezettel, kézfeltartással szavazzon.

Megállapította, hogy a képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül elfogadta a javaslatot, és megalkotta rendeletét.
Gátér Község Önkormányzat Képviselő-testületének

1/2011. (II.01.) önkormányzati rendelete

az Önkormányzat 2010. évi költségvetéséről szóló

3/2010.(II.16.) önkormányzati rendelet módosításáról

Gátér Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Alkotmány 44/A. § (1) bekezdés b) és c) pontjában, valamint az államháztartásról szóló többször módosított 1992. évi XXXVIII. tv. (továbbiakban: Áht.) 65. §-ában foglalt feladatkörében eljárva a Magyar Köztársaság 2010. évi költségvetéséről szóló 2009. évi CXXX. tv. alapján az önkormányzat 2010. évi költségvetéséről szóló 3/2010.(II.16.) önkormányzati rendeletét (a továbbiakban: Rendelet) az alábbiak szerint módosítja:

1. §

A Rendelet 2. § (2) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

2. „Az önkormányzat 2010. évi bevételi és kiadási mérlegét az államháztartás működési rendjéről szóló 292/2009.(XII.19.) Korm. rend. (továbbiakban: Ámr.) 36. § (1) bekezdésében foglaltaknak megfelelően az 1. sz. mellékletben rögzít. Ennek megfelelően:








                                                            me: ezer Ft



Gazdálkodási bevétel:
                    
    110 011 Ft



Költségvetési kiadás:                                       115 885 Ft



Költségvetési hiány összege:                               5 874 Ft



Hiány finanszírozásának módja:



-Hitelfelvétel


    

        5 874 Ft ”

2. §

A Rendelet 1/a., 1/b., 2., 3. számú melléklete helyébe e rendelet 1/a., 1/b., 2., 3. számú melléklete lép.

3. § 

E rendelet a kihirdetése napján lép hatályba. 

G á t é r, 2011. január 31.

Jánosiné Gyermán Erzsébet 
sk.




                  Toldi Zsolt  sk. 

        polgármester







           jegyző

3. napirend
Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester elmondta, az óvoda költségvetés-tervezetét írásban megkapták, a gesztor intézménnyel az egyeztetés megtörtént. Kérte, mondják el véleményüket.
Gémes Mihályné képviselő kérdése, ha ennyire kevés a gyermek, hogyan van szükség túlóra, helyettesítés, délutáni pótlék fizetésére? 

Toldi Zsolt jegyző elmondta, miután megkapták az anyagot, tárgyaltak Félegyházával. Ezek olyan tételek, amelyekre a testület vagy vállalja a forrás biztosítását vagy nem. Az elmúlt évben a délutáni pótlék volt az a tétel, amely tervezve volt, de lehúzásra került. 

Gulyás János József képviselő véleménye szerint akkor járhatna, ha több műszakban dolgoznának a dolgozók és ez a munkaszerződésben rögzítésre kerül. Ezt a tételt lehúzná a tervezetből.

Fekete Antal képviselő véleménye szerint a költségvetés készítésének megvannak a szabályai, nem biztos, hogy minden, ami tervezve van kifizetésre is kerül.

Gémes Mihályné képviselő kérdése, Karsainénak jubileumi jutalom és felmentési időre járó bér van tervezve, nyugdíjba megy?

Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester elmondta, nyugdíjba megy, a jubileumi jutalom és a felmentési időre szóló bér jár neki, ezt törvény írja elő.

Toldi Zsolt jegyző elmondta, törvény írja le, hogy az utolsó munkában töltött napon ki kell fizetni a jubileumi jutalmat a nyugdíjba vonuló dolgozónak.

Gulyás János József képviselő kérdése, internet előfizetés be van tervezve, de tudomása szerint nincs internet, folyóirat is van tervezve 70 e Ft értékben, ez mit takar?
Toldi Zsolt jegyző elmondta, internet még valóban nincs, ennek oka a kivitelezés technikai nehézsége, amelyet remélhetőleg sikerül megoldani a közeljövőben. A tervezett telefondíj lehúzásra kerülhet, hiszen az önkormányzat fizeti a telefondíjat. 

Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester elmondta, nem csak folyóirat van tervezve a 70 e Ft-ban, ez a tétel a gyermekeknek megvásárolt mesekönyveket is tartalmazza.

Tanácsné Oroszi Melinda képviselő kérdése: óvodába lehet gyógyszert tervezni?

Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester elmondta, kötszerek, lázcsillapító, fájdalomcsillapító kell, hogy legyen az intézményben.

Gulyás János József képviselő kérdése: az állományba nem tartozók juttatásai mit takar?

Toldi Zsolt jegyző elmondta, a felmentési illetményt.

Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester elmondta, komoly anyagi megterhelést fog jelenteni az óvodában a parketta cseréje. Az ÁNTSZ minden évben jelzi, hogy a parketta rossz állapotban van, és gondoskodni kell javításáról vagy cseréjéről. Kérdés azonban, hogy a régi alatt beton van-e. Ha nincs, akkor plusz költséget jelent a betonozás. Mindenképpen laminált padló lesz, csak nem mindegy, hogy betonozni is kell-e. Nagy valószínűséggel ezt az évet fogja terhelni ennek költsége.

Gulyás János József képviselő kérdése, nincs-e rá pályázati lehetőség?

Tanácsné Oroszi Melinda képviselőnek az élelmezéssel kapcsolatban kérdése: a kiadás nagyon nagy összeg, bevétel alig van, ez hogyan lehet?

Toldi Zsolt jegyző elmondta: a tervezetben szerepel a kiosztásra kerülő ételadagok száma. Az elfogyasztott ételadag árát rezsivel növelten kiszámlázzuk Kiskunfélegyháza felé. A térítési díj bevétele a társulásnál jelentkezik, azonban sok olyan gyermek van, aki semmit nem fizet, egy része 50 %-ot, és nagyon kis része fizet teljes térítési díjat.  Ezért a térítési díjból befolyt bevétel sokkal kevesebb, mint a kiadás. A különbözet a Társulásnak átadott pénzben van benne.
Fekete Antal képviselő véleménye szerint valakinek ki kell fizetni az ingyen étkező után is a díjat, és a mi gyerekeink után nekünk kell megfizetni.

Toldi Zsolt jegyző elmondta, az elmúlt évben a délutáni pótlék mellett a kereset-kiegészítésre nem biztosított az önkormányzat forrást.

Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester kérte, kézfeltartással szavazzon, aki egyetért azzal a javaslattal, hogy nem biztosít fedezetet az óvoda 2011. évi költségvetési tervezetében a kereset kiegészítés fedezetére, a délutáni pótlékra, az adatátviteli és távközlési díjra és annak ÁFA-jára, összesen 635 eFt összegre.
Megállapította, hogy 5 igen szavazattal, 1 ellenszavazat mellett elfogadta a javaslatot és meghozta a következő határozatot.

7/2011. Önk.

Gátéri Óvoda 2011. évi költségvetés tervezete

H a t á r o z a t

Gátér Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Kiskunfélegyházi Napköziotthonos Óvoda Gátéri tagintézményének 2011. évi költségvetésére vonatkozó tervezet egyeztetését követően az alábbiak szerint foglalt állást a kiadásokkal kapcsolatban:

1. A személyi juttatásoknál tervezett kereset kiegészítés fedezetére - melynek összege 145 e Ft  +  39 e Ft járulék összesen 184 e Ft - a testület nem biztosít fedezetet.

2. A személyi juttatásoknál tervezett délutáni pótlékra - melynek összege 261 e Ft  +  70 e Ft járulék összesen 331 e Ft - a testület nem biztosít fedezetet.

3. A dologi kiadásoknál szereplő adatátviteli célú távközlési díj összegét - 96 e Ft + 24 e Ft Áfa, összesen 120 e Ft - kéri törölni, mivel ezen költség az önkormányzatnál jelentkezik.
Az oktatási társulás részére a 2011. évi átadott pénzeszköz összegét fenti csökkentések után 7 132  e Ft-tal hagyja jóvá.

Felelős: Képviselő-testület

Határidő: 2011. február 15.

Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester elmondta, a Kiskunfélegyházi Összevont Általános Iskola gátéri Széchenyi István Általános Iskolájának 2011. évi költségvetés tervezetét szintén kézhez kapták, kéri, ezzel kapcsolatban mondják el kérdéseiket, észrevételeiket.
Gulyás János József képviselő elmondta, az általános iskolában kb. 70 gyermek van és 42 milliós költségvetése van, ez azt jelenti, hogy kb. 600.000 Ft egy gyermek oktatása. Mit jelent az állományba nem tartozók bére, amely 1,7 mFt?
Toldi Zsolt jegyző elmondta, a gátéri pedagógusok közül egy fő a prémium éves programban van, töredék munkaidőt dolgozik, és csökkentett illetményt kap, ez a részilletmény állományba nem tartozók béreként szerepel a tervezetben.

Gulyás János József képviselő kérdése: a közlekedési költségtérítésbe mi tartozik?

Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester elmondta, a be- és Félegyházáról kijáró dolgozók bérletköltsége, ami nem jelentős összeg, túlórát és helyettesítést pedig muszáj betervezni, a tényleges kifizetés pedig az év során konkretizálódik.
Tanácsné Oroszi Melinda képviselő kérdése: a területi pótlék mit jelent?

Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester elmondta, évek óta van ez az összeg.

Toldi Zsolt jegyző elmondta, ezt a pótlékot régóta kapják a dolgozók, az infrastrukturálisan hátrányos helyzetben lévő településen dolgozó pedagógusoknak jár. A törzstag pedagógus bérét is és a helyettesítő pedagógus bérét is tervezni kell.
Gulyás János József képviselő véleménye, hogy nehezen lehet eligazodni a táblázatokon, nem látható, hogy kinek a belföldi kiküldetése és minek az ÁFA-ja van számolva. 

A konyhán mindig 25 %-os ÁFA-val számolnak? 

Toldi Zsolt jegyző elmondta, az ÁFA az összes dologi kiadásra van kimutatva, a kiszámlázott ételadagok ÁFA-ját mindig 25 %-kal számolják. 
Tanácsné Oroszi Melinda képviselő kérdése, szükséges-e a könyvbeszerzés, illetve könyvtárbővítésre 35.000 Ft.

Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester úgy gondolja, ha a testület biztosít erre fedezetet, az jó az intézménynek, a gátéri könyvtár megfelelő mennyiségű könyvvel rendelkezik, az ingyen tankönyv kötelező könyvtári állományban van, 25 % tartós könyvet kötelező biztosítani, erre reális a 93 eFt. 

Tanácsné képviselő kérdése, mit takar a 245 eFt szakmai anyagra kimutatott összeg? 

Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester elmondta, ebben a tételben szerepel a gyerekek karácsonyi csomagja is és sportszereket is szoktak vásárolni ebből a tételből.
Gulyás János József képviselő kérdése a pedagógusok áttanításáról van-e kimutatás?
Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester elmondta, igen, pótlólag kaptak erről anyagot, készült kimutatás százalékosan, melyik kolléga hol, és hány órát tanít. 

Gulyás János József képviselő nem látja Feketéné áttanítását.

Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester elmondta, Feketéné az összevont iskolának az igazgatóhelyettese, Mester Ernő az egész iskola igazgatója, az ő fizetése sem terheli Gátért. Ezt nem lehet igazságosan megosztani.
Gulyás János József képviselő véleménye szerint ezek alapján el kell fogadniuk azt a költségvetést, amit kapnak, és ne ugráljanak.
Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester véleménye, hogy a település nem képes egyedül életben tartani az iskolánkat, ezt a helyzetet el kell fogadniuk. 
Bakai István képviselő szerint akkor azt csinálnak velünk, amit akarnak?

Fekete Antal képviselő véleménye szerint valóban így van, nem hívtak bennünket, mi kértük be magunkat a társulásba.  A 2007-es kormányzat által meghozott költségvetési törvény megosztotta a falut, azért, hogy a falu a szokott szintjén tovább tudjon működni, legyen községháza, kultúrház, társulásba kellett adni az iskolát.  Az volt a fájdalmas, hogy egy település csírájához kellett nyúlni, hiszen az iskolát lehet annak nevezni, s pont azt vették el. Más önkormányzati intézményekhez nem nyúltak, csak az iskolához.  Ehhez még a média is azt mondja, hogy a falusi gyermekek hátrányos helyzetben vannak  A környéken ők voltak, akik elsőként értek ebbe a helyzetbe. A többi település nem volt kényszerhelyzetben. Szerencsére utcára nem került senki, munkanélküli gátéri pedagógus nem lett.
Toldi Zsolt jegyző elmondta, ez így van, a szomszédos településnek nem volt forráshiányos. 

Gulyás János József képviselő véleménye szerint a falu nagyon rosszul járt azzal, hogy társult, előbb utóbb meg fog szűnni az iskola településen.

Jánosiné Gyermán Erzsébet elmondta, sajnos nincs gyermek. 3-5 gyermekkel nem lehet osztályt indítani. Húsz évvel ezelőtt lehetett volna ide telepíteni embereket és akkor ma lenne több gyermek.

Toldi Zsolt jegyző elmondta, az iskola 2011. évi költségvetési tervezetéből lehúzásra kerülhet a személyi juttatásoknál a kereset-kiegészítés, továbbá egy dolgozó kereset-kiegészítése két helyen is szerepel, valamint a dologi kiadásoknál szereplő irodaszer, nyomtatvány előirányzatnál  már az egyeztetés során megbeszélték a 70 eFt-os csökkentést. 

Kérdés, ezeket a változtatásokat jóváhagyja-e a képviselő-testület. 
A polgármester kérte a képviselő-testületet, a javasolt módosításokkal egyetért, kézfeltartással szavazzon.
Megállapította, hogy a képviselő-testület 4 igen szavazattal, 2 nem szavazat mellett elfogadta a javaslatot és meghozta a következő határozatot.

8/2011. Önk.

A Kiskunfélegyházi Összevont Általános Iskola 2011. évi költségvetés tervezete

H a t á r o z a t

Gátér Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Kiskunfélegyházi Összevont Általános Iskola gátéri tagintézményének 2011. évi költségvetésére vonatkozó tervezet egyeztetését követően az alábbiak szerint foglalt állást a kiadásokkal kapcsolatban:

1. A személyi juttatásoknál tervezett kereset kiegészítés fedezetére - melynek összege 481 e Ft + 130 e Ft járulék összesen 611 e Ft - a testület nem biztosít fedezetet.

2. A személyi juttatásokat az egyeztetés szerint kérjük csökkenteni 120 e Ft + 32 e Ft járulék, összesen 152 e Ft-tal. (Csanádi Gergő tévesen tervezett pótléka, Toldiné Tóth Edit kereset kiegészítése két helyen történő tervezése miatt.) 

3. A dologi kiadásoknál szereplő irodaszer, nyomtatvány előirányzatát az egyeztetésen megbeszéltek szerint kérjük 70 e Ft + 17 e Ft Áfa, összesen 87 e Ft-tal csökkenteni. 

Az oktatási társulás részére a 2011. évi átadott pénzeszköz összegét a fenti csökkentések után 25 127 e Ft-tal hagyja jóvá.

Felelős: Képviselő-testület

Határidő: 2011. február 15.

4. napirend

Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester elmondta, az éves munkaterv összeállításra került, azt a meghívóval megkapták. Majd az élet produkálja az aktualitásokat, hogy ezen tervezett témák között miket kell még tárgyalni. Kérte, mondják el véleményüket, észrevételeiket.
A képviselő-testület a kiadott anyaggal kapcsolatban észrevételt nem tett, a polgármester kérte aki elfogadja a képviselő-testület 2011. évi munkatervét kézfeltartással szavazzon.

Megállapította, hogy 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül a képviselő-testület elfogadta a javaslatot és meghozta következő határozatát.

9/2011. Önk.

A képviselő-testület 2011. évi munkaterve

H a t á r o z a t

Gátér Község Önkormányzat Képviselő-testülete a képviselő-testület 2011. évre szóló munkatervét az előterjesztésben foglaltak szerint elfogadja.

Határidő: folyamatos

Felelős:
Jánosiné Gyermán Erzsébet  polgármester

Toldi Zsolt jegyző

5. napirend

1. Tájékoztatás a közlekedésbiztonsági pályázatról

Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester tájékoztatta a képviselő-testületet a zebra pályázat jelenlegi állásáról, amelynél folyamatban van a szükséges dokumentációk beszerzése. A villamosítás esetében, ha nyer a pályázat, akkor mindkét tételt ki kell fizetni, ha nem nyer, akkor a nagyobbik tételt a DÉMÁSZ az együttműködési kerete terhére megcsinálja. Ezt azt ajánlatot elfogadták. A benyújtási határidő február 14.  Nagyon bízik abban, hogy időben sikerül benyújtani a pályázatot és nyer.
A testület a tájékoztatást tudomásul vette.

2.  Vis-maior pályázat

Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester elmondta, vis-maior pályázati igényüket benyújtották, védekezési költségekre jelenleg 950 eFt-ot költött az önkormányzat. Reméli, ennek a költségnek a 90 %-át visszakapják. Még visszajelzés nem érkezett. 

A testület a tájékoztatást tudomásul vette.

3. Összevont Óvoda nyári szabadsága

Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester ismertette az Összevont Óvoda nyári szabadságra vonatkozó tervezetét, mely szerint a gátéri óvoda július 4-től augusztus 5-ig lenne zárva. Ez korábban is így volt, a dolgozókkal egyeztették az időpontot. 
A képviselő-testület észrevételt nem tett, a javasolt időponttal egyetértett azt tudomásul vette.
4. Hulladékszállítással kapcsolatos észrevétel

Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester elmondta, a lakosság részéről többen kifogásolták, hogy a kuka ürítéskor a dolgozók nyitva hagyják azok fedelét. Tájékozódott ez ügyben, s a cég képviselője azt mondta, azért hagyják nyitva, mivel a nyitott kuka tetővel jelzik, hogy üres. Több településen ez kérés volt. Gátér kérheti, hogy legyen lecsukva a kuka fedele. Van település, ahol az a kérés, fektessék el a kukákat.
A képviselő-testület a tájékoztatást tudomásul vette, nem kíván változtatni a jelenlegi gyakorlaton.
5. Tájékoztatás közhasznú egyesület alakulásáról

Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy indítványára, az önkormányzattól jogilag teljesen függetlenül elindult a községben egy közhasznú egyesület megalakulása. Ehhez kellenek vezetők, s alapító tagoknak is megkeresett embereket. Szeretne a megbeszéléseken ott lenni, amíg elindul. Olyan embereket kért meg, akikkel partnerként együtt lehet dolgozni. Ez az egyesület most van kialakulóban, a leendő elnöke dr. Szegesdi Henrietta jogász, aki vállalta, hogy összefogja az egyesületet. Nem lesz a vezetőségben olyan, aki az önkormányzattal bármilyen módon összefüggésbe hozható.
A falulapban fog tájékoztatást adni arról, hogyan áll az egyesület alakulása, a pénteki ülésen lesz meghatározva a tevékenységi kör.

A képviselő-testület a tájékoztatást tudomásul vette.

6.  Vízelvezető árkok kialakítása

Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester elmondta, a Dózsa Gy. utca egy részén meg kellett csinálni a vízelvezető árkokat. Az egyik oldalra kellett csöveket vásárolni. Abban egyeztek meg, hogy az egyik oldal bevállalja az átereszek megvásárlását, a másik oldal pedig a gépköltséghez járul hozzá, mivel a padkát rendbe kell tenni, hogy a víz le tudjon folyni az árkokba.

Fekete Antal képviselő kérdése, mennyibe kerül a gép, amely a padkát megcsinálja? Amikor az idő engedi, azt akkor kell megcsinálni.

Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester elmondta, Kiskunfélegyházáról jön megfelelő gép, amely megcsinálja, természetesen az időjárásnak is megfelelőnek kell lennie hozzá.

A képviselő-testület a tájékoztatást tudomásul vette.

7. Önkormányzat gazdasági programja

Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester elmondta, az önkormányzatnak gazdasági programot kell készítenie a 4 éves ciklusra. Az összeállításhoz segítséget, ötleteket, javaslatokat kér a képviselő-testülettől. Összeállított egy táblázatot, melyen szerepel az önkormányzat valamennyi működési területe. Kéri, mindenki írja le a tevékenységi körökhöz, mit szeretne megoldani, s milyen lehetőséget kihasználva, hogyan lehetne azokat kivitelezni. Utána összeállít belőle egy gazdasági programot.

A képviselők javaslatot tudomásul vették.

8. Tájékoztatás pályázat benyújtásáról

Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester tájékoztatásul elmondta, benyújtásra került a pályázat az önkormányzat nevében, amelyet tulajdonképpen a művelődési ház és a Kismakkos Néptáncegyüttes az augusztus 20-i rendezvényekre és a szüreti bálra állított össze.  Ennek az összes költségvetése kb. 700 eFt, melyhez 10 %-os önerő szükséges. Természetesen a Kismakkos a saját rendezvényének önerejét vállalja. 
A képviselő-testület a tájékoztatást tudomásul vette.

Mivel több napirend és hozzászólás nem volt, a polgármester megköszönte a részvételt és az ülést bezárta.

K. m. f.

Jánosiné Gyermán Erzsébet 






       Toldi Zsolt

    polgármester







          jegyző

