J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Gátér Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2011. január 12-én 17 órakor megtartott rendkívüli ülésén.

Ülés helye: Polgármesteri Hivatal

Jelen voltak:
Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester,



Toldi Zsolt jegyző,

Fekete Antal, Bakai István, Gémes Mihályné, Gulyás János József, Kis Illés képviselők.

Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy a képviselő-testület ülése határozatképes, mivel a megválasztott 6 fő képviselőből az ülésen 4 fő megjelent, így a polgármesterrel jelen van 5 fő.

Javasolja, hogy a meghívóban szereplő napirendet tárgyalják meg.

N A P I R E N D

1. Gyalogátkelőhelyek létesítésére pályázat benyújtása

Előadó: Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester

2. Egyebek

A képviselő-testület a javaslattal egyetértett, a polgármester kérte, hogy a napirend elfogadásáról kézfeltartással szavazzanak.

Megállapította, hogy a képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül elfogadta a javaslatot és meghozta a következő határozatot.
1/2011. Önk.

Megtárgyalandó napirend

H a t á r o z a t

Gátér Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a meghívóban szereplő napirendet tárgyalja meg.

Határidő: azonnal

Felelős: Képviselő-testület

1. napirend

Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester elmondta, az elmúlt ülésen már tájékoztatást adtak arról a Közlekedésfejlesztési Koordinációs Központ által meghirdetett, közlekedésbiztonsági tárgyú pályázati lehetőségről, amelynek keretében többek között gyalogátkelőhely létesítésére kérhető támogatás. A korábbi ülésre még nem érkezett be a beruházás megvalósításához kapcsolódó valamennyi árajánlat, most azonban már a konkrét számok ismertek. Ismertette a beérkezett árajánlatokat. A tervezési díjakra két ajánlat érkezett, mivel a harmadik megkeresett mérnöki iroda más aktuális munkái miatt nem tudott eleget tenni a megkeresésnek. Az Út Híd Mérnöki Iroda Kecskemét ajánlatában foglaltak szerint a tervezés költsége 300 000 Ft+ÁFA lenne, a Kurucsai Pál Kecskemét által tett ajánlatban pedig a két zebra megtervezésére összesen 100 000 Ft+ÁFA szerepel. Mindkét ajánlati összeg magában foglalja az egyeztetési eljárások lefolytatását is. A DÉMÁSZ Primavill Kft által megküldött ajánlatban szereplő tételek közül az 599.204 Ft-os díjat a cég illetékesének tájékoztatása szerint abban az esetben nem kell megfizetni, ha az önkormányzattal kötött együttműködési megállapodás megkötését követően ez az összeg az együttműködési keret terhére kerül elszámolásra. Ebben az esetben csak 216 000 Ft+ÁFA lenne a cégnek fizetendő díj. A közlekedésfelügyeleti hatóságnál a kijelölési eljárás illetéke 54 800 Ft zebránként, tehát összesen 109 600 Ft. További kiadási tételt jelent a zebrák és a járdák közötti csatlakozások kialakítása.
A pályázat tervezett összes költsége tehát minden kiadási tételt figyelembe véve kb. 1.300.000 Ft. Abban az esetben, ha a DÉMÁSZ felé az 599 e Ft-ot nem kell megfizetni úgy kb. 700.000 Ft. A pályázati önerő minimum 10 %. Ezeknek a költségeknek a nagy részét – tervezési, engedélyezési költségek – akkor is ki kell fizetni, ha nem nyer a pályázat, mivel annak beadásakor legalább már folyamatban lévő engedélyeztetési eljárás igazolása szükséges, ehhez pedig a terveket mellékelni kell.

Kérte a képviselő-testületet mondják el véleményüket, javaslataikat.
Gémes Mihályné képviselő véleménye szerint nagyon régi igénye ez a falunak, mindenképpen bele kell vágni.

Gulyás János József képviselő szerint is be kell adni a pályázatot.

Mivel több hozzászólás nem volt, a polgármester kérte a képviselő-testületet, amennyiben egyetértenek azzal, hogy a pályázat benyújtásra kerüljön, kézfeltartással szavazzanak.

Megállapította, hogy a képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül elfogadta a javaslatot és meghozta a következő határozatot.

2/2011. Önk.

„Közlekedésbiztonsági beavatkozás” pályázat benyújtása

H a t á r o z a t

Gátér Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Közlekedésfejlesztési Koordinációs Központ által meghirdetett KKK KÖZL-BIZT-2010 azonosító számú közlekedésbiztonsági tárgyú pályázatot be kívánja nyújtani, amelynek keretében a település belterületére két gyalogátkelőhely kialakítására pályázik. A tervezési munkák elvégzésével megbízza Kurucsai Pál (Kecskemét) mérnököt az ajánlatban szereplő 100 e Ft+ÁFA díjért. 

Gátér Község Önkormányzat Képviselő-testülete kinyilvánítja azon szándékát, hogy az együttműködési megállapodást az EDF DÉMÁSZ-szal meg kívánja kötni.
Gátér Község Önkormányzat Képviselő-testülete vállalja, hogy a pályázathoz 10 %-os önerőt, maximum 300 eFt-ot biztosít az önkormányzat 2011. évi költségvetéséből.

Határidő: 2011. január 12.

Felelős: Képviselő-testület

2. napirend
1. Vis maior támogatás iránti igény
Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester elmondta, a magas belvíz miatt a községben 2010. december eleje óta II. fokú belvízvédelmi készültség van elrendelve. A belvíz miatt az önkormányzatnál jelentkező kiadásokra a vis maior támogatás iránti igényt szükséges benyújtani.   Az önkormányzat anyagi helyzete nem teszi lehetővé, hogy a jelentkező költségeket saját erőből tudja vállalni. 
Kérte a képviselő-testületet határozatban nyilatkozzon arról, hogy a védekezés során keletkezett kiadásokat saját erejéből az önkormányzat vállalni nem tudja.

Kérte, kézfeltartással szavazzanak.

Megállapította, hogy 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül elfogadta a javaslatot és meghozta a következő határozatot.
3/2011. Önk.

Nyilatkozat vis maior támogatás igényléséhez
H a t á r o z a t

Gátér Község Önkormányzat Képviselő-testülete nyilatkozik, hogy a 2010. év végétől a településen kialakult magas belvíz miatt jelentkező vis maior helyzetet, az emiatt jelentkező védekezési kiadásokat saját erejéből – az évek óta fennálló forráshiánya miatt -  megoldani nem tudja.
Határidő: azonnal

Felelős: Képviselő-testület

2. Művelődési ház pályázata
Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester elmondta, a művelődési háznak pályázati lehetősége van a Nemzeti Kulturális Alap Közművelődési Szakmai Kollégiumhoz, rendezvények támogatására. 
A 2011. augusztus 20-i rendezvény valamint a szüreti bál szerepel a pályázatban. A pályázathoz 10 %-os, kb. 75.000 Ft-os önerő szükséges. Úgy gondolja, a pályázatot be kell nyújtani. Kérte a képviselő-testület hozzájárulását.
A képviselő-testület észrevételt nem tett, a polgármester kérte, aki egyetért a javaslattal, kézfeltartással szavazzon.

Megállapította, hogy 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül elfogadta a javaslatot és meghozta a következő határozatot.

4/2011. Önk.

Pályázat benyújtása közművelődési rendezvények támogatására

H a t á r o z a t

Gátér Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, pályázatot nyújt be a Nemzeti Kulturális Alap Közművelődési Szakmai Kollégium 2008 altéma kódszámú, „közművelődési rendezvények támogatására, nem hivatásos művészeti találkozók; városi, kistérségi, megyei, regionális és országos hatókörű szakmai programok megrendezésére, melyek 2011. február 1. – 2012. január 31. között kerülnek lebonyolításra.” kiírt pályázatára.

Gátér Község Önkormányzata vállalja, hogy a pályázat megvalósulási összegéhez 75.000 Ft önerőt biztosít 2011. évi költségvetéséből 

Határidő: 2011. január 28.

Felelős: Képviselő-testület

Mivel több napirend és hozzászólás nem volt, a polgármester megköszönte a részvételt, és az ülést bezárta.

K. m. f.

Jánosiné Gyermán Erzsébet







Toldi Zsolt

         polgármester








     jegyző

