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J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Gátér Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2011. szeptember 15-én 17 órakor megtartott    ülésén.

Ülés helye: Polgármesteri Hivatal

Jelen voltak:   Jánosiné Gyermán Erzsébet  polgármester,



Toldi Zsolt jegyző,

Gémes Mihályné, Tanácsné Oroszi Melinda, Gulyás János József,  Bakai       István képviselők.

Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy a képviselő-testület ülése határozatképes, mivel a megválasztott 6 fő képviselőből az ülésen 4 fő megjelent, így a polgármesterrel jelen van 5 fő.

Javasolja, hogy a meghívóban szereplő napirendet tárgyalják meg.

N A P I R E N D
1. Előterjesztés Gátér Község Önkormányzat Képviselő-testülete lejárt határidejű határozatainak tárgyában.

Előadó: Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester

2. Előterjesztés Gátér Község Önkormányzat Képviselő-testületének az önkormányzat 2011. évi költségvetéséről szóló rendelete módosítására

Előadó: Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester

3. Beszámoló  Gátér Község Önkormányzat 2011. évi költségvetésének I. félévi végrehajtásáról

Előadó: Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester

4. Előterjesztés körjegyzőség kialakításával kapcsolatos feladatokról

Előadó: Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester

5. Egyéb kérdések

A képviselő-testület a javaslattal egyetértett, a polgármester kérte, hogy a napirend elfogadásáról kézfeltartással szavazzanak.

Megállapította, hogy  a képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül elfogadta a javaslatot és meghozta a következő határozatot.
89/2011. Önk.

Megtárgyalandó napirend

H a t á r o z a t

Gátér Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a meghívóban szereplő napirendet  tárgyalja meg.

Határidő: azonnal

Felelős: Képviselő-testület

1. napirend

Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester ismertette a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról készült előterjesztést.

Kérte, aki az abban foglaltakat elfogadja, kézfeltartással szavazzon.

A képviselő-testület észrevételt nem tett, a polgármester kérte, hogy annak elfogadásáról kézfeltartással szavazzanak.

Megállapította, hogy 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül a képviselő-testület meghozta a következő határozatot.

90/2011. Önk.

Lejárt határidejű határozatok végrehajtása







H a t á r o z a t

Gátér Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és 
elfogadta a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló 
előterjesztést.



Határidő: azonnal



Felelős: Képviselő-testület

2. napirend

Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester elmondta, a 2011. évi költségvetés módosításáról készült előterjesztést és rendelet tervezetet megkapták, kérte mondják el véleményüket, észrevételeiket ezzel kapcsolatban.

Toldi Zsolt jegyző elmondta, ebben a módosításban beépítésre került az ÖNHIKI támogatás összege, melyet az I. ütemben kapott az önkormányzat, valamint a bérkompenzáció is átvezetésre került.

A képviselő-testület a kiadott anyaggal kapcsolatban észrevételt nem tett, a polgármester kérte aki elfogadja kézfeltartással szavazzon.

Megállapította, hogy 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül a képviselő-testület elfogadta a javaslatot és megalkotta 

Gátér Község Önkormányzat Képviselő-testületének

10/2011. (IX. 16.) önkormányzati rendelete 

az  önkormányzat 2011. évi költségvetéséről szóló 2/2011. (II.17.) önkormányzati rendelet módosításáról

Gátér Község Önkormányzat Képviselő-testülete az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. Tv. 65. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, az Alkotmány 44. § (1) bekezdés b) pontjában valamint (2) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva – figyelemmel a Magyar Köztársaság  2011. évi költségvetéséről szóló 2010. évi CLXIX tv.-ben és az államháztartás működési rendjéről szóló 292/20009. (XII.19.) Korm. rendeletben (továbbiakban: Ámr.) foglaltakra Gátér Község Önkormányzatának 2011. évi költségvetéséről szóló 2/2011. (II.17.) önkormányzati rendeletét az alábbiak szerint módosítja:

1. §

A Rendelet 2. § (2) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

2. „Az önkormányzat 2011. évi bevételi és kiadási mérlegét az Ámr. 36. § (1) bekezdésében foglaltaknak megfelelően az 1. sz. mellékletben rögzíti.  Ennek megfelelően:












me.: eFt

Gazdálkodási bevétel:





  103 222 Ft

Költségvetési kiadás:





  118 823 Ft



Költségvetési hiány összege:




    15 601 Ft

Hiány finanszírozásának módja:

- Hitelfelvétel






    15 601 Ft  ”
2. §

A Rendelet 1/a., 1/b., 2.,3. számú melléklete helyébe e rendelet 1/a., 1/b., 2., 3. számú melléklete lép.

3. §

E rendelet a kihirdetése napján lép hatályba.

G á t é r, 2011. szeptember 15.

Jánosiné Gyermán Erzsébet  s.k.           




       Toldi Zsolt  s.k.


polgármester








    jegyző

3. napirend

Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester elmondta, az önkormányzat 2011. évi költségvetésének I. félévi végrehajtásáról szóló beszámolót kézhez kapták. Ezzel kapcsolatban kérte mondják el véleményüket, észrevételeiket.

A képviselő-testület a kiadott anyaggal kapcsolatban észrevételt nem tett.

A polgármester kérte aki elfogadja kézfeltartással szavazzon.

Megállapította, hogy a képviselő-testület  5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül elfogadta a javaslatot és meghozta a következő határozatot.

91/2010. Önk.

Beszámoló Gátér Község Önkormányzat 2011. évi költségvetésének I. félévi végrehajtásáról







H a t á r o z a t

Gátér Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadta az Önkormányzat 2011. évi költségvetésének I. félévi végrehajtásáról szóló beszámolót.


 Határidő: 2011. szeptember 15.


 Felelős: Jánosiné Gyermán Erzsébet  polgármester

4. napirend

Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester elmondta, a körjegyzőség alapításával kapcsolatos tárgyalások folyamatban vannak kérte jegyző urat tájékoztassa a képviselő-testületet

Toldi Zsolt jegyző elmondta, elkészítette a Petőfiszállás és Gátér községek által megalakítandó és fenntartandó körjegyzőségre vonatkozó megállapodás tervezetet, a körjegyzőség alapító okiratának tervezetét, valamint, valamint Gátér község önkormányzat polgármesteri hivatalának megszüntető okiratát.  A tervezetek a Kormányhivatal felé megküldésre kerültek, ahol egy-két kiegészítéssel megfelelőnek tartják azt, ezek beültetése folyamatban van. A következő lépés az lesz, hogy a mindkét település képviselő-testülete hivatalosan is véleményezi  a dokumentumokat,  és azt követően közös testületi ülésen kerül az végleges elfogadásra.
A megküldött anyaghoz kiegészítésként elmondta, hogy a körjegyzőség jogi személyként fog működni. A székhely önkormányzat éves költségvetésében jelenik meg a körjegyzőség költségvetése.  Csak a köztisztviselők lesznek a körjegyzőség alkalmazottjai, a többi dolgozó az önkormányzat foglalkoztatásában lenne.
A székhely település Petőfiszállás, Gátér pedig a körjegyzőség kirendeltsége lenne. Az önkormányzatok önállósága külön lenne kezelve. A köztisztviselők és a hivatal működésével kapcsolatos kiadások lennének közösek. A feladatok ellátásához igényelt állami hozzájárulásokkal lakosságszám arányosan számolnak el. A KEKKH szerinti lakosságszámot kell figyelembe venni.  Minden marad az önkormányzatok külön tulajdonában csak a körjegyzőség működéséhez szükséges eszközök kerülnének átadásra a körjegyzőség részére. A körjegyzőnek vagy a megfelelő képesítéssel rendelkező megbízottjának mindkét testületi ülésen részt kell vennie.  A körjegyzőségnek van egy munkarendje, létszáma 10 fő, Gátéron 4 fő, Petőfiszálláson 6 fő. Együttes üléseket kell tartani a megállapodásban foglalt napirendek tárgyalásakor, például költségvetés, zárszámadás esetén. Az együttes ülések helyszínei felváltva lennének a két településen.

A tervezeteket áttanulmányozhatták, van-e kérdés?

Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester elmondta, hogy Pálmonostora olyan határozatot hozott, hogy egyenlőre nem kívánnak körjegyzőségbe lépni azonban valószínűleg újra napirendre tűzik a kérdést. A járási hivatalok kialakításának tervezete ismeretében lehet, hogy kedvezőbb helyzetben lesznek a körjegyzőségben lévő települések.  Még lát esélyt a hármas körjegyzőség kialakítására.

Toldi Zsolt jegyző elmondta, a körjegyző személyi juttatását a települések lakosságszámarányában viselik. A körjegyzői pályázat kiírásának dokumentációját is meg kell tárgyalni, így mindenképpen kell még ülést tartani az együttes ülés előtt.

Az anyag megküldésével szerették volna elérni, hogy mindenki részletesen ismerje meg az anyagot, a felmerülő problémák kerüljenek megbeszélésre, hogy az együttes ülésen már ne legyen zavaró kérdés. Október első hetében már az együttes ülésre sort kell keríteni, időt kell hagyni a pályázat kiírására és elbírálására.
A hármas körjegyzőséggel kapcsolatban az a véleménye, hogy szakmai szempontból nehezen kivitelezhető, hiszen valamely településen csak egy napot tud a körjegyző tölteni. 

Jánosiné Gyermán Erzsébet  polgármester elmondta, hármas körjegyzőség esetében szükséges aljegyzőt választani. 

A járások kialakításának tervezetében úgy szerepel, hogy Gátér  Kiskunfélegyházához fog tartozni, sajnos az iskolákat is átszervezik,  az alsó tagozat megmaradna, a felső osztályokat pedig bevinnék a városban, sajnos ott is kevés a gyerek.

A képviselő-testület a kiadott anyaggal kapcsolatban észrevételt nem tett, azt tudomásul vette

5. napirend

1. Bursa Hungarica 

Toldi Zsolt jegyző elmondta, tájékozódott a Bursa ösztöndíjjal kapcsolatban.  Szociális alapon működik, s a felső oktatásban tanulók részére nyújt anyagi támogatást.  3 összetevője van, az önkormányzat támogatása mely legalább 1000 Ft/hó összeg, a Megyei Önkormányzat támogatása mely szintén legalább 1000 Ft/hó és az intézményi támogatás mely maximum 5000 Ft/hó. Ebből áll össze a támogatás.

Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester elmondta, az önkormányzat 1000 Ft-nál kevesebbet nem állapíthat meg, az intézmény pedig 5000 Ft-nál többet, a Megyei Önkormányzat pedig csak kiegészítheti de nem kötelező támogatnia. 

Toldi Zsolt jegyző elmondta, leghamarabb 2012-től történhet a csatlakozás. Amikor megkapja az önkormányzat az alap kezelőtől  a dokumentumokat, a képviselő-testületnek döntést kell   hoznia abban, hogy csatlakozik-e a programhoz. A jövő évre vonatkozó  pályázati kiírás folyamatban van. A 2012-re vonatkozó koncepció készítésekor  egy összeget meg kell határozni amelyet erre a célra kíván fordítani az önkormányzat.

Az önkormányzat által kiírt pályázatban kell meghatározni a jogosultsági feltételeket, a jövedelemhatárt, a személyi körülményeket. Ezeknek a feltétel rendszerét ki kell dolgozni. 

Utána néztek, jelen pillanatban hány ember van aki a felső oktatásban vesz részt, ez 8 fő. Ennél kevesebb számmal nem lehet számolni.  Jelenleg meg kell várni az anyagot amelyet a polgármester asszony megkért ezzel kapcsolatban. Leghamarabb 2012. februárjában, a második félévben kaphat bárki is ebből az ösztöndíjból.
Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester elmondta, ezt évente meg kell újítania az önkormányzatnak,  minden költségvetés készítésekor hiszen egy évre szól. Döntenie kell a képviselő-testületnek az összegről.  Jelenleg határozatot nem tud hozni a testület ezzel kapcsolatban.

A képviselő-testület a tájékoztatást tudomásul vette.

2. Jegyző helyettesítése

Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester ismertette Szász János Petőfiszállás község  polgármestere megkeresését, amelyben kéri a képviselő-testületet  járuljon hozzá, hogy  Toldi Zsolt jegyző Petőfiszálláson 2011. szeptember 1. napjától december 31. napjáig heti 8 órában  helyettesítői feladatokat lásson el.

Az előterjesztéssel kapcsolatosan a képviselő-testület észrevételt nem tett, a polgármester kérte, elfogadásáról kézfeltartással szavazzanak.

Megállapította, hogy a képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül elfogadta az előterjesztést és meghozta a következő határozatot.

92/2011. Önk.

Hozzájárulás jegyző helyettesítői feladat ellátásához

H a t á r o z a t

Gátér Község Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul, hogy Toldi Zsolt jegyző Petőfiszállás Község Önkormányzatánál  2011. szeptember 1. napjától december 31. napjáig heti 8 órában  helyettesítői feladatokat lásson el.

Határidő: 2011. szeptember 15.

Felelős: Képviselő-testület

3. Tájékoztatás szociális törvény változásáról
Jánosiné Gyermán Erzsébet elmondta, szeptember 1-jétől megváltozott a lakásfenntartási támogatás rendszere. A támogatási mód és a jogosultak köre is változott. Lehetőség szerint természetben kell folyósítani az ellátást valamely közszolgáltatónak. Lesz olyan kérelmező akinek nem lehet ezt a módot választani mivel egyik közszolgáltatóhoz sem tartoznak, ők továbbra is megkaphatják számlára történő utalással.

Toldi Zsolt jegyző elmondta, a szeptember 1-je után történt kérelmek esetében kerül természetbeni juttatásként megállapításra az ellátás, akiknek korábban történt a megállapítás, annak a jogosultság végéig továbbra is pénzben folyósítják az ellátást. 
2. Továbbképzés

Toldi Zsolt jegyző elmondta, a szociális étkeztetés felülvizsgálata során felmerült, hogy az élelmezésvezetőt regisztrálni szükséges a Nemzeti Család- és Szociálpolitikai Intézet által a személyes gondoskodást végző személyekről vezetett nyilvántartásban. További kötelezettség, hogy kredit pontokat kell gyűjtenie szakmai továbbképzések keretében. Most lehetőség van egy kétnapos élelmezésvezetők fórumán való részvételre melynek költsége 15.000 Ft + ÁFA. Kéri, járuljon hozzá a képviselő-testület, hogy ezen  az élelmezésvezető részt vegyen.

A képviselő-testület észrevételt nem tett, a polgármester kérte aki egyetért kézfeltartással szavazzon.

Megállapította, hogy a képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül elfogadta a javaslatot és meghozta a következő határozatot.

93/2011. Önk.

Továbbképzés élelmezésvezető részére

H a t á r o z a t

Gátér Község Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul ahhoz, hogy az élelmezésvezető az élelmezésvezetők országos fórumán részt vegyen, a 15.000 Ft+ÁFA részvételi díjat  az önkormányzat biztosítja.

Határidő: 2011. szeptember 15.

Felelős: Képviselő-testület

Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy a jövő héten, szeptember 24-én lesz megtartva a hagyományos szüreti felvonulás, erre a rendezvényre érkeznek a Hollensteini néptáncosok, a Kismakkos Néptáncegyüttes vendégei. A képviselő-testületnek a meghívót átadta.
Tanácsné Oroszi Melinda képviselő kérdése, a gyógyszertár működik-e?

Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester elmondta, működik, a lakosok igénybe veszik, de meg kell szokni a lakosoknak a szolgáltatást. 

Gémes Mihályné  képviselő elmondta, naponta jár az óvodánál és a bejáratnál a nagykapu mellett a vakolat nagydarabon meg van lazulva. Meg kellene javítani még valakire rá nem esik. Az óvodánál a zászlót is ki kellene cserélni mivel már szakadt, a szél szétszedte.
A kialakítandó telkekkel kapcsolatban van-e már továbblépés?

Toldi Zsolt jegyző a telkekkel kapcsolatban elmondta, hogy a kialakításuk folyamatban van 4 telek kerül majd kimérésre.

Mivel több napirend és hozzászólás nem volt, a polgármester megköszönte a részvételt és az ülést bezárta.

K. m. f.

Jánosiné Gyermán Erzsébet 






        Toldi Zsolt

          polgármester







           jegyző

