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J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Gátér Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2011. augusztus 23-án 17 órakor megtartott  rendkívüli  ülésén.

Ülés helye: Polgármesteri Hivatal

Jelen voltak:   Jánosiné Gyermán Erzsébet  polgármester,



Toldi Zsolt jegyző,

Fekete Antal, Gémes Mihályné, Gulyás János József,  Kis Illés, Bakai István képviselők.

Feketéné Borbély Zsuzsanna Összevont Általános Iskolák igazgatóhelyettese
Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy a képviselő-testület ülése határozatképes, mivel a megválasztott 6 fő képviselőből az ülésen 5 fő megjelent, így a polgármesterrel jelen van 6 fő.

Javasolja, hogy a meghívóban szereplő napirendet tárgyalják meg.

N a p i r e n d

1. Előterjesztés az Összevont Általános Iskola Gátéri Tagintézménye működése tárgyában. (szóbeli előterjesztés)

Előadó: Jánosiné Gyermán Erzsébet

2. Előterjesztés a gyermekjóléti szolgáltatás személyi feltételeinek biztosítása tárgyában.

Előadó: Jánosiné Gyermán Erzsébert polgármester

3. Előterjesztés munkabér hitel igénylése tárgyában. (szóbeli előterjesztés)

Előadó: Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester

4. Előterjesztés az Önhibáján Kívül Hátrányos Helyzetű településeknek járó támogatás II forduló igénybevételére (szóbeli előterjesztés).

Előadó: Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester

5. Egyéb kérdések

A képviselő-testület a javaslattal egyetértett, a polgármester kérte, hogy a napirend elfogadásáról kézfeltartással szavazzanak.

Megállapította, hogy  a képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül elfogadta a javaslatot és meghozta a következő határozatot.
82/2011. Önk.

Megtárgyalandó napirend

H a t á r o z a t

Gátér Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a meghívóban szereplő napirendet  tárgyalja meg.

Határidő: azonnal

Felelős: Képviselő-testület

1. napirend
Feketéné Borbély Zsuzsanna az összevont általános iskolák igazgató helyettese ismertette a Gátéri tagintézmény 2011/2012. tanév indítása során felmerült problémákat.  Ismertette a várható tanuló létszámokat, elmondta 2. osztály nem indul a tanévben, mivel az elmúlt tanévben nem indult első osztály. A tagintézménynek összesen 41 tanulója lesz. Kiskunfélegyháza Önkormányzata a tanév előkészítése során úgy állapította meg az óra számokat, hogy az 1. és a 3. osztályt Gátéron össze kell vonni, s minden tantárgyat együtt tanuljanak a gyerekek. A gátéri tagintézmény vonatkozásában így 140,45 órát állapítottak meg.  Úgy gondolja, hogy a tantárgycsoportos oktatás megoldás lenne, amely 4,55 óra többlet igényt jelentene.  A többlet óra finanszírozása a gátéri önkormányzatot terhelné.  Amennyiben a képviselő-testület elfogadja a csoportbontással járó többlet költséget, úgy az iskolában az elmúlt évihez hasonlóan folyna a munka, s a magyar nyelv és irodalom, a matematika és környezetismeretet csoportbontásban oktatnák, a készségtárgyakat pedig összevonva, mely eddig is így történt az alacsony osztálylétszámok miatt.
Gulyás János József képviselő kérdése, az 1-3. osztálynak hetente hány órája van?

Feketéné Borbély Zsuzsanna elmondta, az 1 osztálynak 20, plusz a nem kötelezőek például a korrepetálás, a 3. osztálynak pedig 22,5 órája van.
A pedagógusnak 22 heti kötelező órája van, amely tanítási órát jelent. Nem forintosította a plusz óra költségét hiszen nem egy ember fogja végezni a munkát. Törvényes a csoportbontás is és az összevonás is. Inkább a gyerekek érdeke, hogy csoportbontás legyen.
Toldi Zsolt jegyző elmondta, szem előtt kell tartani a képviselő-testületnek, hogy a szakmai szempontok ne sérüljenek. Az elmúlt évek tendenciája az intézményi költségvetést érintően az volt, hogy az iskola takarékosan gazdálkodott.

Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester elmondta, tény, ha a nem a csoportbontás mellett szavaz a testület akkor az 1-3. osztály összevontan fog tanulni. Véleménye szerint legyen esélye a gyerekeknek, hogy a fontos tantárgyakat külön tanulják. 

Úgy gondolja, túl nagy választási lehetősége nincs a képviselő-testületnek, ha az iskolát ezen a szinten meg akarja őrizni.
Kérdése, a képviselő-testület támogatja-e azt, hogy csoportbontás történjen az 1-3. osztályban a 3 tantárgy oktatása terén.
Gulyás János József képviselő furcsállja, hogy amikor az iskola működése átalakult, akkor kérték a csoportbontást és nem lehetett megoldani. 

Feketéné Borbély Zsuzsanna elmondta,  a 2007/2008-as tanévben a bekerülő gátéri gyerekek csoportbontásban tanultak, azonban akkor nem ez volt a kérdés.

Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester úgy gondolja, előre kell nézni, s ne visszafelé fejlődjenek, szavazásra tette a kérdést. Aki egyetért azzal, hogy az 1-3. osztályban csoportbontásban tanulják a főbb tantárgyakat a gyerekek, valamint az ezzel járó többlet óra miatt felmerülő költséget vállalja az önkormányzat, kézfeltartással szavazzon.

Megállapította, hogy a képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül elfogadta a javaslatot és meghozta a következő határozatot.

83/2011.Önk.

A Kiskunfélegyházi Összevont Általános Iskola gátéri Széchenyi István Általános Iskolájának működése

1. Gátér Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Kiskunfélegyházi Összevont Általános Iskola gátéri Tagintézménye vonatkozásában a 2011/2012. tanévet érintően az 1. és 3. osztályban a magyar nyelv és irodalom, matematika valamint a környezetismeret tantárgyakból való csoportbontást tudomásul veszi.

2. A Képviselő-testület a csoportbontásból adódó heti 4,55 óra többlet időkeret miatt jelentkező személyi juttatás többletét  - 120 eFt-ot – az önkormányzat 2011. évi költségvetése terhére biztosítja.

3. A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a költségvetési rendelet módosítás tervezetét készítse el.

Határidő: 2011. augusztus 31.

Felelős: Képviselő-testület


        Toldi Zsolt jegyző

2. napirend

Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester elmondta, a tavasszal már egyszer tárgyalta a képviselő-testület a gyermekjóléti szolgálat működésével kapcsolatot hatósági ellenőrzés megállapításait. 
Az ellenőrzés során megállapították, hogy nem az esetszám alapján, hanem a gyermeklétszámhoz igazodva kell a személyi feltételeket biztosítani.  Ahhoz, hogy a feladatellátás jogszerűen működjön a megemelt óraszámban foglalkoztatott családgondozó mellett szükséges még pszichológus, jogász, fejlesztő pedagógus alkalmazása.  E plusz személyek bérköltsége az eltöltött idő arányában az önkormányzatot terheli. 
Gátér település esetében a jogászi feladatokat dr. Dobák Nándor ügyvéd ingyenesen vállalná, azonban a többi feladat ellátása havonta összesen 40 eFt plusz költséget jelent. 

Amennyiben nem vállalja a képviselő-testület, úgy nem felel meg a törvényi előírásoknak, s visszavonhatják a működési engedélyt. Ha önállóan akarná ellátni a feladatot, még többe kerülne. 

Kérte a képviselő-testületet, kézfeltartással szavazzon.

Megállapította, a képviselő-testület egyhangú szavazással elfogadta a javaslatot és meghozta a következő határozatot.

 84/2011. Önk.

Gyermekjóléti szolgáltatás személyi feltételeinek biztosítása

H a t á r o z a t

Gátér Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a gyermekjóléti szolgáltatás személyi feltételeinek biztosítása tárgyú előterjesztést és úgy határoz, hogy 2011. szeptember 1-től saját költségvetése terhére biztosítja a gyermekjóléti szolgáltatás szabályszerű működéséhez szükséges személyi kiadások  ~ 41 eFt/hó többletköltségét.

Határidő: azonnal

Felelős: Képviselő-testület
3. napirend

Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester elmondta, megkereste az önkormányzatot az OTP azzal, hogy változott a munkabérhitel igénylésének feltétele. Az igényléshez szükséges a képviselő-testület határozata, hogy igénybe veszi, tartalmazza a hitelkeret összegét, a visszafizetésre vonatkozó feltételeket, továbbá azt, hogy a polgármester és a jegyző az OTP Bankkal a hitelszerződést megkösse.

Ez egy évek óta működő dolog, változott a papírformája.

Kérte a képviselő-testületet fogadják el és hozzanak határozatot.

Megállapította, hogy a képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül elfogadta a javaslatot és meghozta a következő határozatot.

85/2011. Önk.

Munkabér-hitel szerződés

H a t á r o z a t

· Gátér Község Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul a munkabér-hitelkeret igényléséhez.

A hitelkeret összege   2 577 000 Ft. (az éves bérelőirányzat 1/12-ed része)

A hitelkeret futamideje  12 hónap.

· Gátér Község Önkormányzata a munkabérhitel visszafizetését az önkormányzat 2011-2012. évi költségvetése terhére biztosítja. A hitelt és járulékait a futamidő alatt a költségvetésbe betervezi.

· Az önkormányzat hozzájárul az állami normatív hozzájárulás, az átengedett adóbevételek, helyi adóbevételek, illetékbevételek és a további egyéb saját bevételek (a továbbiakban: Önkormányzati Bevételek) engedményezéséhez, mely bevételek összegét az OTP Bank Nyrt. A munkabérhitel igénybevételéből eredő tartozás törlesztésére fordíthatja.

· A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt, hogy a munkabér-hitelkeret kérelmét adja be és a hitelszerződését az OTP Bankkal kösse meg.

Határidő: 2011. augusztus 23.

Felelős: Képviselő-testület

4. napirend

Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester elmondta, szeptember hónapban lehet  benyújtani az ÖNHIKI II. fordulójára az igényt. Amelyet természetesen meg kell tenni, hiszen az önkormányzat forráshiánya nem szűnt meg. A képviselő-testület hozzon határozatot arra vonatkozóan hogy az ÖNHIKI II. fordulójában az igényét be kívánja nyújtani.

Kérte, kézfeltartással szavazzanak.

Megállapította, hogy a képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül elfogadta a javaslatot és meghozta a következő határozatot.

86/2011. Önk.

Az önhibájukon kívül hátrányos helyzetben lévő önkormányzatok 2011. évi támogatására vonatkozó igény benyújtásáról

H a t á r o z a t

1. Gátér Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyar Köztársaság 2011. évi költségvetéséről szóló 2010. évi CLXIX. törvény 6. számú melléklet 2. pontja alapján támogatási igényt nyújt be az önhibájukon kívül hátrányos helyzetben lévő önkormányzatok támogatására.

2. Gátér Község Önkormányzat Képviselő-testülete az önhibájukon kívül hátrányos helyzetben lévő önkormányzatok támogatásának igényléséhez a fenti törvény alapján a következő nyilatkozatot teszi:

I.   a)  A települési önkormányzat lakosságszáma 2010. január 1-jén 1 000 fő, vagy a    feletti.

II.  a)  A települési önkormányzat helyi adó bevezetéséről döntött és 2011. évben ilyen     jogcímen 3 005 ezer forint összegű bevételt tervez.

III. Az önkormányzat 2011. évi módosított költségvetési rendeletét  17 639 ezer forint összegű működési célú hiánnyal fogadta el, az előző évi pénzmaradvány igénybevétele nélkül.
IV. Az önkormányzat kötelezettségvállalása 2010. és 2011. évben nem haladja meg az Ötv. 88. § (2) bekezdés szerinti éves kötelezettségvállalás felső határát.

V. Az önkormányzat az Ötv. szabályai szerint kötelező könyvvizsgálatra nem kötelezett.

Határidő: 2011. szeptember 10.
Felelős: Képviselő-testület

5. napirend

Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester elmondta, javasolja a napirend megtárgyalásához zárt ülés elrendelését, mivel személyt érintő kérdésben kell döntést hozni.

Kérte, aki egyetért azzal, hogy zárt ülést rendeljenek el, kézfeltartással szavazzon. Megállapította, hogy 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül a képviselő-testület meghozta a következő határozatot.

87/2011. Önk.

Zárt ülés elrendelése

H a t á r o z a t

Gátér Község Önkormányzat Képviselő-testülete személyeket érintő ügy tárgyalására tekintettel zárt ülést rendel el.

Határidő: azonnal

Felelős: Képviselő-testület

K. m. f.

Jánosiné Gyermán Erzsébet 







Toldi Zsolt

        polgármester








     jegyző

