PAGE  
5

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Gátér Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2011. július 13-án 17 órakor megtartott   ülésén.

Ülés helye: Polgármesteri Hivatal

Jelen voltak:   Jánosiné Gyermán Erzsébet  polgármester,



Toldi Zsolt jegyző,

Fekete Antal, Gémes Mihályné, Gulyás János József, Tanácsné Oroszi Melinda Kis Illés, Bakai István képviselők.

Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy a képviselő-testület ülése határozatképes, mivel a megválasztott 6 fő képviselőből az ülésen 6 fő megjelent, így a polgármesterrel jelen van 7 fő.

Javasolja, hogy a meghívóban szereplő napirendet tárgyalják meg.

N A P I R E N D
1. Előterjesztés Gátér Község Önkormányzat  képviselő-testülete lejárt határidejű határozatainak tárgyában

Előadó: Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester

2. Előterjesztés Gátér Község Önkormányzat Képviselő-testületének az önkormányzat 2011. évi költségvetési rendelete módosítására

Előadó: Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester

3. Előterjesztés „Gátér Községért” kitüntető cím adományozására (zárt ülés)

Előadó: Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester

4. Egyéb kérdések

A képviselő-testület a javaslattal egyetértett, a polgármester kérte, hogy a napirend elfogadásáról kézfeltartással szavazzanak.

Megállapította, hogy  a képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül elfogadta a javaslatot és meghozta a következő határozatot.
69/2011. Önk.

Megtárgyalandó napirend

H a t á r o z a t

Gátér Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a meghívóban szereplő napirendet  tárgyalja meg.

Határidő: azonnal

Felelős: Képviselő-testület

1. napirend

Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester ismertette a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló előterjesztést, amelyet a képviselő-testület kézhez kapott.

Kérte az előterjesztést fogadják el.

A képviselő-testület észrevételt nem tett, a polgármester kérte, hogy annak elfogadásáról kézfeltartással szavazzanak.

Megállapította, hogy 7 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül a képviselő-testület meghozta a következő határozatot.

70/2011. Önk.

Lejárt határidejű határozatok végrehajtása







H a t á r o z a t

Gátér Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és 
elfogadta a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló 
előterjesztést.



Határidő: azonnal



Felelős: Képviselő-testület

2. napirend

Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester elmondta, a 2011. évi költségvetés módosításáról készült előterjesztést és rendelet tervezetet megkapták, kérte mondják el véleményüket, észrevételeiket ezzel kapcsolatban.

Tanácsné Oroszi Melinda képviselő kérdése, milyen ellátás a mozgáskorlátozottak közlekedési támogatása?

Toldi Zsolt jegyző elmondta, a mozgáskorlátozottak közlekedési támogatása jegyzői hatáskörbe tartozó, orvosi vizsgálathoz és jövedelemhez kötött ellátás. Az elmúlt időszakban egy személynek lehetett kifizetni ezt a támogatás mely 100 %-ban visszaigényelhető a központi költségvetésből. Bevételek között szerepel még a népszámláláshoz kapott pénzösszeg valamint a Kincstári ellenőrzés során kimutatott, az önkormányzatnak visszajáró pénzösszeg. 

Mivel a képviselő-testület több észrevételt nem tett, a polgármester kérte aki elfogadja a kiadott előterjesztést és rendelet tervezetet, kézfeltartással szavazzon.

Megállapította, hogy a képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül elfogadta  és megalkotta 

Gátér Község Önkormányzat Képviselő-testületének

9/2011. (VII. 14.) önkormányzati rendelete 

az  Önkormányzat 2011. évi költségvetéséről szóló 2/2011. (II.17.) önkormányzati rendelet módosításáról

Gátér Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Alkotmány 44/A. § (1) bekezdés c) pontjában, valamint az államháztartásról szóló többször módosított 1992. évi XXXVIII. tv. (továbbiakban: Áht.) 65. §-ában és a Magyar Köztársaság 2011. évi költségvetéséről szóló 2010. évi CLXIX. tv-ben foglalt feladatkörében eljárva Gátér Község Önkormányzatának 2011. évi költségvetéséről szóló 2/2011. (II.17.) önkormányzati rendeletét (a továbbiakban: Rendelet) az alábbiak szerint módosítja:

1. §

A Rendelet 2. § (2) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

2. „Az önkormányzat 2011. évi bevételi és kiadási mérlegét az államháztartás működési rendjéről szóló 292/2009. (XII.19.) Korm. rend. (továbbiakban: Ámr.) 36. § (1) bekezdésében foglaltaknak megfelelően az 1. sz. mellékletben rögzíti.  Ennek megfelelően:












me.: eFt

Gazdálkodási bevétel:





  91 300 Ft

Költségvetési kiadás:





118 823 Ft



Költségvetési hiány összege:




  27 523 Ft

Hiány finanszírozásának módja:

- Hitelfelvétel






  27 523 Ft  ”
2. §

A Rendelet 1/a., 1/b., 2.,3. számú melléklete helyébe e rendelet 1/a., 1/b., 2., 3. számú melléklete lép.

3. §

E rendelet a kihirdetése napján lép hatályba.

G á t é r, 2011. július 13.

Jánosiné Gyermán Erzsébet s.k.





        Toldi Zsolt s.k.


polgármester








    jegyző

Egyéb kérdések
1. Bursa Hungarica 

Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester elmondta, Bursa ösztöndíjra a felsőoktatásban tanuló szociálisan rászoruló diákok pályázhatnak. Az ösztöndíj három részből tevődik össze, az önkormányzat is ad hozzá pénzt, valamint az alapítvány és a Megyei Önkormányzat is támogatja az érintettet. Az önkormányzatnak csatlakoznia kell ehhez a programhoz, amennyiben be kívánja ezt vezetni, és meg kell határozni, mennyi pénzt tud rá szánni évente. Ennek függvénye, hogy a jelentkező pályázók mennyi pénzt kaphatnak. Ez nem kötelező önkormányzati feladat.  Már a választások előtt is voltak lakossági jelzések, hogy lenne a községben erre igény.
Az ülésen jelen van Tantucz Imréné gátéri lakos aki kérte, ezzel kapcsolatos kérését had tolmácsolhassa a képviselő-testület felé.

Tantucz Imréné gátéri lakos megköszönte a lehetőséget, hogy meghallgatja a képviselő-testület. Szeretné, ha csatlakozna az önkormányzat ehhez az alapítványhoz és bevezetésre kerülne az ösztöndíj.  Gyermekei nehéz anyagi helyzetben vannak ezért nagy gondot jelent, hogy unokáit taníttassák. Egyik unokája az első évet végezte a főiskolán, nagyon szép eredménnyel. Nem szeretné, ha anyagi helyzetük miatt abba kellene hagyni a gyermeknek a tanulást.  Ha az önkormányzatnak nincs  lehetősége hogy biztosítsa az anyagi részét, akkor kéri a képviselő-testületet,  a tiszteletdíjukból nyújtsanak támogatást e programhoz. Ha valaki a tiszteletdíját felajánlaná erre a célra, nagyon örülnének neki. Nem tudja, mennyi idő kell a csatlakozáshoz. Kéri, hogy csatlakozzon az önkormányzat.

Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester  elmondta, csak január 1-jétől lehet csatlakozni, legközelebb a következő tanév második félévére lehetne pályázni. Az önkormányzatnak a fizetési szándékot jelezni kell, meg kell határozni az összeget. 
Kis Illés képviselő jó dolognak tartja, ha a jövedelmet figyelembe veszik és ha a gyerek elég jól tanul, kapjon támogatást.

Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester elmondta, most az a kérdés, az önkormányzat csatlakozik-e és mekkora összeget szán erre?

Tanácsné Oroszi Melinda képviselő kérdése, mennyi támogatást ad az önkormányzat?  Tudomása szerint a végzős középiskolások is igényelhetnek támogatást.

Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester elmondta, három részből tevődik össze, a támogatás felét adja az önkormányzat, a másik felét pedig az alapítvány és a megyei önkormányzat.  A környező településeken van pár helyen már Bursa ösztöndíjra lehetőség. Néhány ezer forintot jelent havonta, 2 000 -10 000 Ft között. Meg vannak a kritériumai a pályázatnak, milyen feltételeknek kell megfelelnie a pályázónak.

Gulyás János József képviselő szerint ha a felső oktatásban tanulókat érinti akkor pár emberről van szó, de ha a középiskolát is akkor már sokról.

Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester véleménye szerint lehetőség van differenciáltan dönteni, lehet kevesebbet is adni.

Toldi Zsolt jegyző véleménye szerint a képviselő-testület most csak elvi döntést hozzon e tárgyban, mivel a részletes feltételek megismerése szükséges a az érdemi határozat meghozatalához.

Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester elmondta, a következő képviselői ülésre utána néz, hogyan lehet csatlakozni ehhez az alapítványhoz, és kik pályázhatnak ilyen ösztöndíjra, s akkor lehet végleges döntést hozni. 

Kérte aki egyetért azzal, hogy az önkormányzat elviekben támogatja Bursa ösztöndíj programba való belépést, kézfeltartással szavazzon.

Megállapította, hogy 7 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül elfogadta a javaslatot és meghozta a következő határozatot.

71/2011. Önk.

Bursa Alapítványhoz csatlakozás

H a t á r o z a t

Gátér Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, elviekben támogatja Bursa Hungarica ösztöndíj programba való belépést.

Az érdemi döntést a részletes feltételek megismerése után hozza meg. 
Határidő: 2011. július 19.

Felelős: Képviselő-testület

2. Kispályás Foci Kupa
Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester elmondta, szombaton délután 3 órától Kispályás Foci Kupa kerül megrendezésre abból a célból, hogy kicsit a gátéri sport életet megmozgassák, illetve a kistérségen belüli összetartást és barátságot erősítsék. Kb. 60-80 fő várható.

A képviselő-testület a tájékoztatást tudomásul vette.

3. Sportpálya villamosítás

Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester elmondta, elkészült a sportpálya villamosítása melyért 150 eFt-ot kell fizetni a DÉMÁSZ-nak. Szükséges még egy doboz kiépítése amelyben dugaljzat is van, ez plusz 50 eFt. Tulajdonképpen ezzel együtt lesz használható, kéri ezt a  költséget még vállalja fel az önkormányzat.
A képviselő-testület észrevételt nem tett, a polgármester kérte aki elfogadja, kézfeltartással szavazzon.

Megállapította, hogy 7 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül elfogadta a javaslatot és meghozta a következő határozatot.

72/2011. Önk.
Sportpálya villamosítás

H a t á r o z a t

Gátér Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a sportpálya villamosítás kapcsán felmerült 50 eFt-os pluszköltséget biztosítja.
Határidő: 2011. július 13.

Felelős: Képvislő-testület

4. Tájékoztatás ÖNHIKI pályázatról

Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy az önkormányzat az ÖNHIKI pályázaton 11 922 eFt támogatásban részesült, mely kiutalásra is került. A támogatás az iskola költségeihez használható fel, mely nagy részben már átutalásra is került Kiskunfélegyháza felé. Az ÖNHIKI-nek lesz egy második fordulója szeptemberben célszerű erre is benyújtani a pályázatot.

A tájékoztatást a képviselő-testület tudomásul vette.

5. Óvoda padlóburkolat javítása

Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy az óvodai csoportszoba burkolatának javítása folyamatban van, megvásárolták a PVC burkolatot 110 eFt-ért, melynek a lerakása folyamatban van, mire a nyári szünetnek vége a munka elkészül.

A tájékoztatást a képviselő-testület tudomásul vette.

6. Patika kialakítása

Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester elmondta, a patika kialakítása folyamatban van a helyiség már majdnem készen áll. A munkálatok közben vált láthatóvá, hogy a tárgyaló rész is nagyon elhasználódott, szükséges a meszelése, jelenleg folyamatban van a festése, ez plusz költséget jelent, azonban nagyon szépen szaporodik a lakossági hozzájárulásból befolyt pénz is.
A tájékoztatást a képviselő-testület tudomásul vette.

7. Pintér család támogatása

Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester elmondta, Pintér Róbert szív átültetés előtt áll. Mire haza jöhet a kórházból addigra steril szobát kell részére kialakítani. Egy karitatív szervezetet megkeresett ez ügyben, ahol ígéretet kapott arra, ha megküldi részükre az anyagot, támogatást fognak nyújtani a család részére.

Ha nem kapnak segítséget, a családnak esélye sincs arra, hogy a szükséges körülményeket biztosítani tudják.  Az önkormányzatnak kell valószínűleg felvállalni, hogy szakembereket keres, illetve az anyagokat haza kell szállíttatni.
A képviselő-testület a tájékoztatást tudomásul vette.

8.  A képviselő-testület tagjainak fényképe

Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester kérdése, hozzájárul-e a képviselő-testület ahhoz, hogy fényképe felkerüljön a község honlapjára. Ha igen, akkor a következő ülésre jön a fényképész.

Fekete Antal képviselő kérdése, van-e erre példa más településeken?

Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester elmondta, a környékben  Félegyháza képviselő-testülete szerepel a honlapon.

A képviselő-testület tagjai hozzájárultak, hogy fényképük felkerüljön a település honlapjára. 
9. Közvilágítás

Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester elmondta, van néhány település ahol takarékossági okokból minden második közvilágítási lámpákból kivették az égőket. Így a költség felét megspórolják. Éves szinten elég nagy költséget jelent az önkormányzatnak hiszen a havi díj kb. 190 eFt. Kérdés, megéri –e ezt bevállalni?

Toldi Zsolt jegyző véleménye szerint ennek utána kell járni, hiszen ez a közlekedésbiztonságot is érintené.  Kérdés továbbá, hogy a KHT hozzájárulna-e ehhez? A Kun Béla utca, a Petőfi és a Szabadság utca is KHT-hoz tartozó út. 
Fekete Antal képviselő véleménye szerint csak a Dózsa Gy. utca a Szegfű és a Bajcsy-Zs. utcák maradnak. Közlekedésbiztonság és közbiztonság szempontjából nem biztos abban, hogy ez jó megoldás. Az a lakos, aki előtt eddig világított a lámpa, biztosan nem túl jól fogadná ezt a megoldást.

Bakai István képviselő véleménye szerint inkább az idővel lehetne spórolni, ha egy fél órával később kapcsolna be és egy fél órával hamarabb kapcsolna ki, már az is jelentene megtakarítást. 

Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester egyetértett azzal, hogy ezt jól át kell gondolni, a DÉMÁSZ-től véleményt  kell kérni, a döntést csak úgy lehet hozni.

A képviselő-testület a tájékoztatást tudomásul vette.
10. Testvér-települési kapcsolat

Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester elmondta, a legutóbbi ülésen felmerült, hogy testvér-települési kapcsolatot próbáljon  kiépíteni egy osztrák településsel az önkormányzat.  Úgy gondolja egyenlőre napolják el. Augusztus közepén jön az osztrák csoport, ismerkedés lehet, de még nem település szintű. Talán már jövőre lehet egy lépést tenni a település vezetése felé. 
A képviselő-testület a tájékoztatást tudomásul vette.

11. Lovasnap

Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester elmondta, az önkormányzat pályázatot nyújtott be a Lovasnapi rendezvény támogatására, s a Megyei Önkormányzat 50 eFt-ot tudott adni. Az OTP 25 eFt támogatást nyújt továbbá megkereste  a helyi vállalkozókat is. Reméli, összejön a pénz a rendezvényre, mely augusztus 6-án lesz.

Jelen pillanatban a Foci Kupa szervezése folyik mely július 16-án szombaton kerül megrendezésre.

A képviselő-testület a tájékoztatást tudomásul vette.

12. Körjegyzőség létrehozása

Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester elmondta,  a 2011. évre vonatkozó költségvetési törvény azt tartalmazza, hogy nem adhat be ÖNHIKI-s pályázatot az a település, ahol a település lakosságszáma 1000 fő alatti és nem csatlakozott körjegyzőséghez.

Amennyiben a település legkésőbb 2012. január 1. időponttal nem tartozik körjegyzőségbe, jövőre nem nyújthat be ÖNHIKI-s pályázatot. Sürgősen el kell kezdeni a tárgyalásokat, hogy 2012. január 1-jén már körjegyzőséghez tartozzunk. 
Fekete Antal képviselő kérdése, nincs-e elkésve ez a szándék, tudomása szerint június 30. lett volna a határidő a döntés meghozatalára?

Toldi Zsolt jegyző elmondta, a körjegyzőség megalakításának nincs törvényben szabályozott határideje. Korábban az volt a szabály az ÖNHIKI pályázat vonatkozásában, hogy ha az előző évben ezer alatt volt a lakosságszám, akkor a településnek elegendő volt a következő évtől vállalnia a körjegyzőséget. Az új szabály szerint viszont már körjegyzőségben kell lennie a településnek ahhoz, hogy pályázatot nyújthasson be.

Ismertette a körjegyzőséggel kapcsolatos szakmai anyagot. 

Amennyiben új körjegyzőség alapításáról van szó a székhely településről az önkormányzatoknak meg kell egyezniük. A körjegyző személyéről minősített többséggel döntenek a települések.

Fekete Antal képviselő véleménye szerint már régóta barátkoznia kell a testületnek ezzel a gondolattal.

Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester elmondta, az első döntés, amit meg kell hozni, bevállalható-e hogy nem nyújt be ÖNHIKI –s pályázatot az önkormányzat. Ha nem, akkor el kell indítani a körjegyzőség kezdeményezését. Gátér Község képviselő-testületének kell az első lépést megtenni. Amennyiben lehetséges, nem Kiskunfélegyházához kellene csatlakozni, hanem valamely kistelepüléshez.

A körjegyzőségen belül egy körjegyző fogja a törvényességet képviselni. Meg kell pályáztatni a körjegyzői posztot.  
Toldi Zsolt jegyző elmondta, meg kell szüntetni az érintett jegyzők jogviszonyát és  meg kell pályáztatni a körjegyzői pozíciót.
Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester elmondta, Pálmonostora és Petőfiszállás is érdekelt lehet egy körjegyzőség létrehozásában.

Gátér képviselő-testületének kell megtalálnia azt a települést vagy településeket, akikkel körjegyzőséget alakít. Azt is tudhatjuk, hogy önkormányzatunk nem lehet a körjegyzőség székhelye hiszen mi vagyunk a legkisebbek. Egy körjegyző irányítja a hivatalokat, de a települések gazdaságilag teljesen önállóak maradnak.

Fekete Antal képviselő véleménye szerint érdemes átgondolni ezeket a dolgokat, fontos, hogy a községek szuverenitása megmaradjon, ne legyen község egyesítés. 
Toldi Zsolt jegyző elmondta, a körjegyzőség hivatalát a települések közösen tartják fenn. Minden képviselő-testületnek megvan a döntési autonómiája. A kormány tervei szerint 2013. január 1-jétől lényeges átalakítást hajtanak végre,  melynek során az államigazgatási hatásköröket elviszik és járási kormányhivatalokat hoznak létre.
Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester véleménye szerint a tervekből az látszik, hogy a járási hivatal és Kiskunfélegyháza városi hivatal külön lesz, s az államigazgatási ügyek intézése a járási kormányhivatalban fog történni.

Fekete Antal képviselő véleménye szerint voltak már járások, s addig tulajdonképpen másfél év van.

Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester elmondta, erre az időszakra mindenképpen kell döntést hozna a testületnek, utána nem tudni hogyan lesz a folytatás.  2012. január 1-jén a községnek körjegyzőséghez kell tartozni.

Toldi Zsolt jegyző elmondta, 2013-tól nagy változások várhatóak az önkormányzati rendszert érintően. A 2012-re kiírásra kerülő ÖNHIKI feltételeit  most még természetesen nem ismerik. 
Fekete Antal képviselő kérdése, biztosan jó-e az irány? Túl gyorsan kell döntést hozni, hiszen először beszél róla a testület.

Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester véleménye szerint túl messzire nem mehet az önkormányzat, sok választása nincs. Javasolja, mindenképpen döntést kell hozni, hiszen egy hét múlva sem tud más javaslatot tenni. Földrajzi szempontból nincs nagy választási lehetősége az önkormányzatnak.
Toldi Zsolt jegyző elmondta, hogy ha úgy dönt a testület, szándéknyilatkozatot kell tennie a körjegyzőség létrehozását érintően, meg kell neveznie a szóba jöhető településeket és fel kell hatalmaznia a polgármestert a tárgyalások folytatására.
Bakai István képviselő kérdése, melyik települések jöhetnek még egyáltalán szóba?

Gulyás János József képviselő kérdése, ha elindítja az önkormányzat  a körjegyzőség kialakítását és nem lesz aki csatlakozna akkor mi történik?
Toldi Zsolt jegyző elmondta, a Kormányhivatal adhat felmentést e feltétel alól de a település esetében ennek nincs realitása, ugyanis valamelyik szomszédos település biztosan fogadó kész lesz a körjegyzőségre. 

Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester elmondta, a megyében több mint 30 körjegyzőség működik. Pálmonostorát és Petőfiszállást kellene megkeresni, hogy körjegyzőségbe lépjenek Gátér községgel. Egyikük sincs kényszerhelyzetben, így Gátér önkormányzatának kell kezdeményezni. A község szuverenitása megmarad, gazdaságilag, jogilag nem sérül a település. 2013-től nem tudni milyen változások lesznek. 
Gulyás János József képviselő kérdése,  meg kell pályáztatni a körjegyzői állást és azt minden településnek el kell fogadnia? Választhatnak olyan körjegyzőt akit Gátér nem választana meg.
Toldi Zsolt jegyző elmondta, hogy a körjegyzőt valamennyi képviselő-testület minősített többséggel választja meg és egyet kell érteniük a körjegyző személyében.
Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester elmondta, most az a kérdés hoz-e a képviselő-testület olyan határozatot amelyben kijelenti a körjegyzőség létrehozásának szándékát és megbízza a polgármestert keresse meg a településeket annak érekében, hogy azok tárgyalják meg és határozzanak szándékukról.  Ezt követően  rövid időn belül újból ülést kell összehívni.
Fekete Antal képviselő véleménye szerint az iskolai társulás létrehozása sem volt könnyű feladat. S került az önkormányzat megszégyenítő helyzetbe e-miatt.

Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester elmondta, az iskola tekintetében nem javasolt volna kistelepüléshez történő csatlakozást, hiszen mindenütt kevés a gyermek. A körjegyzőség kialakítása más eset.

Nagyobb esélyt lát arra, hogy Gátér önálló település maradjon ha a kistelepülések alkotnak körjegyzőséget, mint ha Kiskunfélegyháza irányába nyitnának. Arra kell törekedni, hogy a település lakosság száma meghaladja az ezer főt.

Kis Illés képviselő kérdése, ki lehet-e lépni a körjegyzőségből?

Toldi Zsolt jegyző elmondta, ki lehet lépni, az erről szóló döntést fél évvel korábban meg kell hozni és január 1. napjával lehet abból kilépni. Amennyiben jól működő körjegyzőség lesz, akkor viszont semmi nem fogja motiválni egyik települést sem, hogy kilépjen.
Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester kérte a képviselő-testületet kézfeltartással szavazzon  arról, szándékában áll-e körjegyzőséget létrehozni és hivatalosan megkeresi-e Pálmonostora és Petőfiszállás községek képviselő-testületeit e tárgyban. 
Megállapította, hogy 7 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül elfogadta a javaslatot és meghozta a következő határozatot.
80/2011. Önk.
Szándéknyilatkozat körjegyzőség létrehozására

H a t á r o z a t

1. Gátér Község Önkormányzat Képviselő-testülete kinyilvánítja azon szándékát, hogy a polgármesteri hivatali feladatok közös hivatallal történő ellátása céljából,  2012. január 1. napjától a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV törvény 39. § és 40. §-a alapján  körjegyzőséget kíván alakítani.

2. Gátér Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz,  hogy a körjegyzőség megalakítása céljából megkeresi Pálmonostora és Petőfiszállás Községi Önkormányzatok Képviselő-testületeit.

3. Gátér Község Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy a körjegyzőség létrehozásával kapcsolatos egyeztető tárgyalásokat a fenti önkormányzatokkal kezdje meg.

Határidő: 2011. augusztus 31.

Felelős: Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester

Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester bejelentette, hogy a következő napirendet zárt ülésen javasolja tárgyalni, mivel személyeket  érintő ügyről van szó.

Kérte, aki egyetért azzal, hogy zárt ülést rendeljenek el, kézfeltartással szavazzon. Megállapította, hogy 7 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül a képviselő-testület meghozta a következő határozatot.

73/2011. Önk.

Zárt ülés elrendelése

H a t á r o z a t

Gátér Község Önkormányzat Képviselő-testülete személyeket érintő  ügy tárgyalására tekintettel zárt ülést rendel el.

Határidő: azonnal

Felelős: Képviselő-testület

K. m. f.

Jánosiné Gyermán Erzsébet 






           Toldi Zsolt

           polgármester







              jegyző

